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O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10

A. Na q, B npaypatikouc apiBuouc va anodeieTe oTi: |a-B| = |al-|B|

B. MNote pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg ¢pbivouoa ot €va didaoTnua A
Tou nediou OpICUOU TNG;

I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) A A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) |a + B| < |a| + |B| ye a, B npayuaTikoUg apiBpouc.
B) X* =X e x npaypatiko apipo.
v) H e€iowon ax? + Bx + y = 0, a # 0 Pe NpaypaTikeG PIeC Xy, X,

peTaoynuatileral otny e€icwon x> — Sx + P = 0, 6nou S = X; + X, Kal P = X;X..

d) Houvaptnony = a bE a < 0 €ival yvnoiwg @bivouaa oto (0, + «).
X

€) Houvaptnony = ax® pe a < 0 sival yvnoing al&uoa oTo (- «, 0).

OEMA 20
A. AivovTal ol apiBoi k = 3 Kal A = M
3-1 23
Na deieTe OTI: K = 3 zﬁ Kal A = %

B. Na Bpeite Tnv €€iowaon 2° Babuou nou xel PIiCeC X; = K KAl Xp = A.
I. Na Aubsi n €iowon |[x - 3| = 2.

OEMA 30
Aivetai n ouvaptnon f (x) = J1-|x|.

A. Na Bpeite To nedio opiopoU TNG.

B. Na eEeTaoete av 1o onpeio A (0, 1) avikel oTn ypagikn napacTtaon Tng f.

I. Na Bpeite TnVv €€iowon Tng eubeiag nou diEpxeTal and To anueio A (0, 1)
Kal £xel guvTeAeoTn dielBuvong a = 2.

A. Na &ci&ete oTI n f €ival apTia.

OEMA 40
Aiverar n ouvaptnon f (x) = — x* + 4x — 3.

A. Na BpsiTe TNV TIUA TOU X yia TNV onoia £xel PEYIOTN TIUN Kal noia €ivai auTn.

B. Na Bpeite Ta dilaoTrPATA TOU X yia TA onoia n ypagikr napacsTtacn Tng f €ivai

KaTw anod Tov aova x'x.

2
. Na AUoste Thv avicwon %4);_3 < 0.

Movadeg 10

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 7
Movadeg 8

Movadeg 6

Movadeg 5

Movadeg 7

Movadeg 7

Movadeg 8

Movadeg 8

Movadeg 9

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10

A. a) TpdayTe Tov opIoKO TNG andAUTNG TIMAG NPAyKaTikou apidpou. Movadeg 4
B) ZUMNANPWOTE TIC NAPAKATW I00dUVayiee, yia 6 > 0:
i) [X| =60 e,
i) [X| <60 oo,

iif) [X| >0 Movadeg 9

B. AvTIOTOIXNOTE KABE Oxeon TNG 0TAANG A PE TO OWOTO CUMNEPATHA TG OTHANG B.

A B H efiowon ax’> + Bx +y = 0:

1) A<O
a) &xel OUo pileC NPayHATIKES KAl ApVNTIKEC.

B Y
2) A>0,- g >0 5 >0 [ B) e duo pites npayparikig kar BeTIKEG

Y) €xel dUo pileG NpayuaTIkES Kal ETEPOTNMEG,.

3) A=0
0) &xel pilec NpayuaTIKEG Kal ioeC.
Y . , .
4) Pike 0 €) Oev &xel PICEC NPAYHATIKEG.
Movadeg 12
OEMA 20
A. AUOTE, yia TIG OIAQOPEG TIMEG ToU A, TNV €€iowan: 2Ax = 4A. Movadeg 5
. . 1 1
B. AuoTte Tnv g€iowon: - = . Movadsg 10
v EHowon: oy T 1 - X1 ovades
I. AuoTte Tnv aviowon: 3x-2<2 (x—1) - (1 —x). Movadeg 10
OEMA 30
A. TNa noia Tipr Tou A n e€iowon: A% + 5x + 10 = 0 £xel povadikn Alon; Movadeg 9
B. lMa Tnv TIPn Tou A nou BprKaTe oTo NPONYOUHEVO EpWTNHA,
Bpeite Tn povadikn AUon TnG napanavw e&iowaong. Movadesg 7
I. TNa noiec TIPEG Tou A n napanavw e€icwon givar aduvarn; Movadeg 9
OEMA 40
A. AUoTE TO ouoTnua: 2x+1=3y Movadeg 10
5-2y =3x
B. AUoTe Tnv avicwon: X (x* + x —2) (x + 1)*> 0. Movadeg 15

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 2



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10

A. Av q, B € R, va anodeiéete o1 |a-B| = |al-|B].
B. MNote pia ouvaptnon f og €va diaoTnua A Tou nediou OpIoHOU TNG
A&yeTal yvnoing ¢plivouoa;
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) R A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) Av|x—-1|+|y-2| =0, Totex=1kary = 2.
B) H euBeia x = — 2 gival napaAnAn oTov agova xx'.
Y) Av 1o gUoTtnua 0Uo €El0woewv Nou NapioTavouv eubeieg ival adlvaro,
ol euBeieg eival napaAAnA&c.
8) H ouvaptnon f (x) = ax + B pe a < 0 &ival yvnoiwg al&ouoa oTo R.
€) To oupPETPIKO Tou anpeiou M (a, B), WS NPog TNV apxn TwV a&ovwy
eival To anpeio A (— a, B).

OEMA 20
A. Na Bpebei To NpdGNHO TWV TPIWVUHWV:
a) X*+ 3x — 4

B) X*-2x-3
y) ¥ -1
o) x> +2

(x?-1) (x*+ 2)

B. Aivetal n ouvaptnon f pe f (x) = (x2—2x—3) (X4 3x &)’

a) Na Bpeite To nedio opiopou TnG f.
B) Na Bpeite TnVv aviowon f (x) > 0.

OEMA 30
2 =
A. Na BpeBolv ol TIpéC Tou A e R @OTE To oUoTNUA (4\°-6) x -y =-3
-5Mx+y=+8

va ivalr aduvaro.
n . . . .
B. Av > < W < N Kal Epw = A, Onou A pia ano TIG TIEG TOU A € R

nou BpAKATe 0TO NPONYOUHEVO EPWTNHA, VA BPEITE TOUG UNOAOINOUC
TPIYWVOUETPIKOUC apIBPoUC TG ywviag .

OEMA 40
X+ 2

Aiveral n ouvaptnon f pe f (x) = Z %6

A. Na Bpeite To nedio opiopoU TNG.
B. Na e€eTdoeTe av ival apTia n NePITTA.
S 1

5

f(x)

. Na AUoeTe Tnv aviowon:

Movadeg 10

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 12

Movadeg 4
Movadeg 9

Movadeg 10

Movadeg 15

Movadeg 5
Movadeg 8

Movadeg 12

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
A. Na anodeieTe 0TI av a, B €ival npayuatikoi apibuoi ToTe |a-B| = |al-|B]. Movadeg 10
B. MNoTe pia ouvaptnon f pe nedio opiopoU £va aUvolo A AEyeTal NEPITTH; Movadeg 6

I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TiC NapakdTw NPOTACEIC:
a) Av yia Tnv efiowon ax? + Bx + y = 0 o1 apiBuoi a, y €ival ETEPOGNOI,
TOTE N €€iowan €xel dUO AVIOEC NPAYHATIKEC PICEC.
B) Houvaptnon f: [~ 1, 2] > R pe f (x) = 3x° eival apTia.
y) H egiowon x> = — 8 sivar adUvarn. Movédeg 9

OEMA 20
A. Na AuBouUv ol avicwoEIG:
a) [2x+ 1| =5 Movadeg 10

) [x-1]-4 +§<|x—1|
2 3 3

B. Na BpeiTe TIC KOIVEC AUCEIC Twv dUO Napandvw avicwoewy. Movadeg 5

Movadeg 10

B

OEMA 30
Eni evog eubuypdappou Tunupatog AB, unkoug 10 cm, naipvoupe €va onueio M
ka1 B€Toupe AM = x (0 < x < 10). Kataokeualoupe dU0 TETpAYwVA HE NAEUPES
Ta TuRUaTa AM kar MB avTioToiXwc.
A. Na Oci&eTe 0TI TO GBpoIopa Twv EPRAdWV Twv dUO TETPAYWVWV CUVAPTNOE
Tou X diverar and Tn ouvaptnon f (x) = 2x* — 20x + 100. Movadeg 10
B. Na Bpeite Tn 6¢on Tou onueiou M navw oTo TURKAa AB, £To1 WOTE TO ABpoIoHa
TwV eYBadwv Twv OUO TETPAYWVWY VA gival To EAAxIoTo duvaTo.

Moio €ival To eAaxIoTo auTtd adpoioua; Movadeg 15

OEMA 40
'Eotw nouvaptnon f(x) = (k—=2) x* -2 |[k|x + k + 2, Vv k e R—{2}.
A. Na anodei€ete 0TI N €&iowon f (x) = 0 £xel dUO PICEC NPAYMATIKEG KAl AVIOEG

Vv k e R—{2}. Movadeg 3
B. Na Bpebei n Tiun Tou k woTe n ouvaptnon f (x) ye k € R — {2}

va napouaiadel EAaxIoTo yia X = 2. Movadeg 7
. Avk = 4:

a) Na AuBei n aviowon % <8. Movadeg 7

B) Na Aubsi n &iowon |f (x)| = 2x — 2. Movadeg 8

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 4



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
Al. Na anodei€ete 0TI yia kGBe q, B € Rioxver: |a + B| < |a| + |B]. Movadeg 5
A2. Na dWOETE TOV OPIOHO TNG TETPAYWVIKAG Pifag evog un apvnTikoU apiBpoU a. Movadeg 5
A3. Na XapakTnpioeTe KGO pia anod TIC NAPAKATW NPOTACEIC

ME TNV &vdeiEn Zwaotn (Z) i Adbog (A).

i) Ta kabe evdexopevo A evog delypaTikou xwpou Q 1oxver: —1 < P (A) < 1.

i) He€iowon x' = a, ye v aptio kai a BeTIkO, £xel OUO PIlEC avTIBETEC.

iii) H ypa@ikn napacraon piac ouvaptnong f ye nedio opiopou To A, NEPIEXEI OAA Td

onueia TS poppnc M (x, f (x)), yia kabe x eA.

iv) Ta onueia A (a, B) kai A’ (B, a) gival GUMPETPIKA WG NPOG TNV gubeia pe e€iowon W

= X.
v) IoylUe: “a® = Yo, pea = 0 kai v, Y, p BETIKOUC AKEPAIOUC. Movédec 10
OEMA 20
Aivetai n e€iowon x> —4x +1 =0 (1)
B1. Av Xy, X; 01 piec TNG (1),va unoAoyioeTe TIC TIMEG TWV NAPACTACEWV:
X1 + X2, X1 X2, X2 + X% Kal .1 Movadec 10
Xl XZ

B2. Na kataockeudoeTe TV eSiowon 2% Babuol pe pileg Toug apiBpoUC X1 Kal X22. Movadeg 5

B3. Na Auoete Tnv €€iowon: |x — 1| = X1 + Xa. Movadeg 5
B4. Na AUoeTe Tnv aviowon: [2x — 3| > X3 X». Movadeg 5
OEMA 30

. . x* -1
Aivetal n ouvaptnon f (x) = 1

M. Na Bpeite To nedio opiopou (Af) TNG ouvapTnong kai va dei&eTe oTi f (X) = X + 1

yla Kabe x e Ay, Movadec 8
F2. Na Bpeite TNV NapailnAn euBeia Tng Cr n onoia dIEpXETAl ANO TO ONUEIO

B (0, 2013). Movadeg 6
3. Na Bpeite Ta onueia Topng TnNG Cr P Toug GEOVEC XX kal Y'Y (av UNAPXOUV). Movadeg 6

4. Na napacThoETE ypaPIka Tn ouvaApTNON. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 5



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 40
Aivetal o delypaTikog xwpog Q = {1, 2, 3, 4, 5}, pe 1oonibava anAa evdexOUeva kal Ta

evdexOpEVa Tou A kal B, onou:
A={xecQ/x*-6x+8<0} kal B={x e Q/—-x*+ 9x—-20 > 0}

A1l. Na AUOETE TIC QVIOWOEIG: X2 — 6X + 8 < 0 kal — x>+ 9x — 20 > 0. Movadeg 10
A2. Na ypayete pe avaypagn Ta evdexopeva A, B, A n B kai A U B. Movadeg 9

A3. Na unoloyioeTe TIC MBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:
a) Na npayupaTtonolouvTtal cuyxpovwg Ta A kai B.

B) Na npayparonoleital pévo To B. Movadeg 6

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 6



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
Al. Na anodei€ete 0TI yia kGBe q, B € Rioxver: |a + B| < |a| + |B]. Movadeg 5
A2. Na dWOETE TOV OPIOHO TNG TETPAYWVIKAG PICac evog Un apvnTikou

apiuou a. Movadeg 5
A3. Na XapakTnpioeTe KGO [ia anod TIG NAPAKATW NPOTACEIC

ME TNV €vOeiEn Zwotn (Z) [ AdBog (A).

i) Ta kaBe evdexopevo A evog delypaTikou xwpou Q 1oxuer: —1 < P (A) < 1.

i) H eEiowon x' = q, ye v ApTIO Kal a BeTIKO, £xel OUO PIleC avTiOETEG.

i) H ypagikn napaoracn piac ouvaptnong f ye nedio opiopou To A, NePIEXEI OAA Td

onueia Tng popeng M (x, f (x)), yia kabe x eA.

iv) Ta onpeia A (g, B) ka1 A’ (B, @) €ival CUPPETPIKG WC NPOC TNV €ubsia e eEicwon y

= X.
v) Ioyve: %a® = o, pea = 0 kaiv, Y, p BETIKOUC AKEPAIOUC, Movadeg 10
OEMA 20
Aiveral n efiowon x> —4x +1 =0 (1)
B1. Av Xy, X; 01 piCec TNG (1),va unoAoyioeTe TIG TIMEG TWV NAPACTACEWV:
X1 + X2 X1 X2, X2 + X2° Kal 1.1, Movadec 10
X X

1 2

B2. Na kaTaokeudoeTe TV eSiowon 2% Babuol pe pileg Toug apiBpoUC Xi2 Kal X22. Movadeg 5

B3. Na Auoete Tnv €€iowon: |x— 1| = x; + Xa. Movadeg 5
B4. Na AUoeTe Tnv aviowon: |[2x — 3| > X1 X». Movadeg 5
OEMA 30

x? -1

Aivetal n ouvaptnon f (x) =

M. Na Bpeite To Nedio opiopoU (Ar) TNG ouvapTnong kai va deikete 6T f (X) = x + 1

yla Kabe x e Ay, Movédeg 8
F2. Na Bpeite TNV napdAAnAn euBeia Tng Cr n onoia diEpxeTal and To onueio

B (0, 2013). Movadeg 6
3. Na Bpeite Ta onueia Topng TNG Cr PE TOUG AEOVEG XX Kal W'y (av unapxouV). Movadeg 6

M4. Na napaoTtnoeTe ypa@ikd Tn ouvapTtnon. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 7



O¢pata E€etdoswv A’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 40
Aivetal o delypaTikog xwpog Q = {1, 2, 3, 4, 5}, pe 1oonibava anAa evdexOUeva kal Ta

evdexOpEVa Tou A kal B, onou:
A={xecQ/x*-6x+8<0} kal B={x e Q/—-x*+ 9x—-20 > 0}

A1l. Na AUOETE TIC QVIOWOEIG: X2 — 6X + 8 < 0 kal — x>+ 9x — 20 > 0. Movadeg 10
A2. Na ypayete pe avaypagn Ta evdexopeva A, B, A n B kai A U B. Movadeg 9

A3. Na unoloyioeTe TIC MBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:
a) Na npayupaTtonolouvTtal cuyxpovwg Ta A kai B.

B) Na npayparonoleital pévo To B. Movadeg 6

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 8
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Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10

A. Na anodei&eTe 0TI, av 0€ £va opBoywVIo TPIYWVO Wia ywvia Tou
IoouTal pe 30°, TOTE n anévavTi NAEUpd Tou €ival To YICO TNG UNOTEIVOUOaC. Movadeg 15
B. a) >t Tuxaio Tpiywvo ABI va PEPETE TIC HEOOKABETOUG TWV TPIWV NAEUPWV
TOU KaIl KATonIv va oXeOIA0ETE TOV NEPIVEYPAMHEVO KUKAO TOU TPIY(WVOU. Movadeg 4
B) Na xapakTtnpioete pe X (0woTo) i A (AaBoc) TIC NapakATw NPOTACEIC:
i) ZT0 TETPAYWVO 01 dIAYWVIEC TOU £ival iOEC.
ii) Av éva napalnAdypappo £xel SUo dIadoXIKEC NAEUPEC ioeC, €ival pOUBOC.
iii) MapaAnA\oypappo pe dlaywvieg ioeg gival poppoC. Movadeg 6

OEMA 20
A. ZT0 dinAavo oxnpa n MN eivar diapeoog Tou

Tpaneliou ABIA kai AB = 10 cm kai A = 4 cm.

a) Na Bpeite To pNKog Tou KA.
Movadeg 5

B) Na Bpeite Ta pnkn Twv MK kai AN.
Movadeg 5

y) Av A = B = 60°, va dikalo\oynoeTe
oTI Al = AB. Movadeg 5

B. 10 dinAavo oxnua n ubcia € sival epanTopévn
Tou kUKAoU (O, R) kai A = 50° kai B = 70°.
a) Na unoAoyioeTe TN ywvia X.

Movadeg 5

B) Na BpeiTe TO PAKOG TOU TOEOU AT
Movadeg 5

OEMA 30
Ano Tnv kopu®n A Tpiywvou ABI pEpoupE UBEia € MOU va PNV TEPVEI TO TPIYWVO Kal va Wnv €ivai

napaAAnAn otn Bl. Av BB’ L € kai [T’ L € va dIkaIOAOYAOETE TIG NAPAKATW NPOTACEIC:

A. To BBTT eival Tpanqo. Movadsg 5
B. Av M T0 péco TnG BT’ kal A peoo Tng Bl ToTe MA // BB’ // T’ Kai BB+ 1T . Movadsg 10
. MAle. Movadeg 5
A. Av AA diapecog Tou Tpiywvou ABIT kal K To peco Tng Tote MK = - Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 1



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 40

'EoTw opBoywvio Tpiywvo ABI kal Ta uywn Tou AA, BE, I'Z kal H To opBokevTpo
Tou TpIywvou. Na anodei&eTe TIG NapakaTw NPoTACEIC:

A. BAHZ kai FAHE syypayiya TeTpanAeupa.

B. BZET eyypayipo TETPANAEUPO.

I. AA SIXOTOHOC TNC ywviag ZAE Tou Tpiyavou AZE.

A. Ti gival kal nw¢ ovoualeTal To onueio H oto AEZ Tpiywvo;

Movadeg 5
Movadeg 5
Movadeg 10

Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10

A. Na anodeieTe 0TI av o€ opBoywVvIo TPiywVo Hia ywvia Tou ioouTal pe 30°,
TOTE ) anévavTl NAEUpd ToU €ival To KIOO TNG UNOTEIVOUOAC. Movadeg 15
B. a) >t Tuxaio Tpiywvo ABI va PEPETE TIC HEOOKABETOUG TWV TPIWV NAEUPWV
TOU KaIl KATonv va oXeOIA0ETE TOV NEPIVEYPAMHEVO KUKAO. Movadeg 4
B) Na xapakTtnpioete pe X (0woTo) i A (AaBoc) TIC NapakATw NPOTACEIC:
i) ZT0 TETPAYWVO 01 dIAYWVIEC TOU £ival iOEC.
ii) Av éva napalnAdypappo £xel SUo dIadoXIKEC NAEUPEC ioeC, €ival pOUBOC.
iii) MapaAnA\oypappo e diaywvieg ioeg gival poupoc. Movadeg 6

©EMA 20

Aivetal opBoymvio Tpiywvo ABI (A = 90°) kai To Uwoc Tou AA. Av E To péoo T AB kai Z To PéTo TG

AT, va anodei&eTe OTI:

A. Ta Tpiywva AAZ, AAE €ival I00OKeAN Movadsg 5

B. n yovia EAZ = A = 90° Movadeg 7

N EZ= Bz—r Movadeg 5
: : . Br .

A. £otw M TO peco TG EZ, TOTE AM = i Movadeg 8

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 3



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 30

2x° —10°

A £
A. >1o dinAavo oxnua eival € // €.
ZnTEiTal N TIYR TOU X O€ HOIPEG.
Movadeg 5
x° + 30° &
B r
B
60, B. >10 dinAavo oxnua nTouvTal Ta PAKN TwV
ZN = x, ZE = y kal AE = w oTav €ival yvwoTo
E n n
4 OTI AB = 4, B = 60° kai EAZ = 30°.
W N Movadeg 8
y
X
30° _
A 7 r

I. 210 dinAavo oxnua =M kai (€) €ivai
EPANTOUEVEC TOU KUKAOU. ZnTouvTal:
a) Ta To&a @, M kai MN
B) n ywvia xopdng EpanTopEVNG Nl .
Movadeg 12

©EMA 40

A. SXediaoTe £va appAuydvio (A > 90°) Tpiywvo ABI kai GEPETE Ta 3 Uyn Tou
AA, BE kai I'Z. Movadeg 5

B. Bpeite Ta eyypayiya TETPANAEUPA NOU UNAPXOUV OTO OXNHA ToU epwTAHUAToG (A).  Movadeg 8

I. Anodei&Te OTI Ta Uyn auTd SIXOTOHOUV TIC ywviee Tou AEZ . Movadeg 12

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 4



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10

A. Na anodeieTe 0TI o€ kGO NapaAAnAdypaupo 1oXUoUV ol NapakaTw IOI0TNTEC:
a) O1 anévavTi NAEUPEC Tou gival ioEC. Movadeg 5
B) O1 anévavTi ywVvieg Tou gival ioec. Movadeg 5
y) Oi diaywviol Tou dixoTodouvTal. Movadeg 5

B. Na xapakTnpioeTte pe X (0woTo) R A (AaBoc) TIC NnapakdTw NPOTACEIC:
a) Av dUo Tpiywva €XouV TIG YWVIEG TOUG I0EC Wia nNpog pia, TOTE Ta Tpiywva eivai ioa.
B) To Uwoc IoookeAoUC Tpiywvou ABI (AB = AlN) nou avTioToixei oTn Baon Br ival diapecog
Kal OIXOTOMOC TNG Ywviag TN kopuPpng A.
y) Av dU0 KUKAOI TEPVOVTAl TOTE N DIAKEVTPOC €ival HEGOKABETOC TNG KOIVAC XOPONG TOUC,.
8) NMepikevTpo evOG TPIYWVOU €ival TO ONUEIO TOPAG TWV JIXOTOUWY TWV YWVIWV TOU.

€) POpBoc AéyeTal To TETPANAEUPO NMou Exel OUO dIAdOXIKEC NAEUPEC IOEC, Movadeg 10

OEMA 20
Aivetal 1I000keAEG Tpiywvo ABI (AB = AlN). Av BA, ME

o1 BIXoTOWOI TwV YwvIGV B, T avTioToixa, va anodeigeTe oTi:
A. BA=TE Movadeg 15
B. 70 Tpiywvo AAE €ival I000KEAEG, Movadeg 10

OEMA 30
Aivetal Tpiywvo ABI. ®époupe TN IXOTOHO TNG ywviag [ Kal TN SIX0TOWO TNG ywviac EABEE Ol OMoiEC

TépvovTal oto K. And To K gpgpoupe Kx // Bl n onoia Tepvel Tnv AB ato A kai Tnv Al oto E. A Na

anodei&eTe OTI:

B r
A. KE = El Movadeg 10
B. KA = BA Movadeg 10
. AE = El — BA. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 5



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 40

AIVETaI I000KENEG TPiywvo ABI (AB = A pe A = 120°.
H ka@Betn oto péoo M Tng AB Tépvel Tnv Bl aTo A.

Anod 1o A pépvw napaAAnAn npog Tn MA n onoia TEuvel Tnv Bl oTo E.

A. Na unoAoyioeTe TIG YwVieG Tou Tpiywvou AET. Movadeg 10
B. Na anodei&eTe 0TI To Tpiywvo AAE eival iIodnAgupo. Movadeg 10
I. Na anodei&eTe 0TI B = 3BA. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 6



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10

A. Anodei&te OTI 01 JIXOTOMOI dUO EPEENC NAPANANPWHATIKWV YWVIWV €ival KADETEC,

B. MpAyTe TNV TIUA NOU NPENEI Va £XEl TO X, WOTE va aAnBeUouV Ta PETPA TWV YWVIWV

o€ Joipeg Nou eu@avidovral o€ kabéva anod Ta NApakaTw oxnuUaTa.

3x+
2x+10,%+20 3x X 2x+10 2X+

Movadeg 7

120 x+40

. ZupdnAnPWOTE TIC NAPAKATW NPOTACEIC.

O YEWMETPIKOG TOMOG TWV ONUEIWY Tou EMNESOU NOU I0ANEXOUV ano:

a) TIG MAEUPEG HIAG YWVIAG EIVAI 1vvvvvvrrrrrrsrsrnssssnssssssnsssssssssssssnsssnsssssssssssssnnns .
B) Ta akpa evog EUBUYPAUHOU THAHATOGC EIVAI ceveeeeeeeerrrrnniseeeeeeeeernsnnnneeeeaens .
Y) €vA OTABEPO GNUEIO EIVAL covvverrrrriiiiee e e e e e eeeiiniie e e e s e e e eerrrare e e e e e e e erraaaaaes .

OEMA 20

Ano Tnv kopu®n B Tpiywvou ABIT pEpvoupE KABETN aTn dIXOTOHO Tou AA,
n onoia Tépvel TV AA oTo E kal Tnv nAeupd A T oTo Z. AnodeiEte OTI:

A. AB=AZ

B. n AA dixoTopei Tn ywvia BAZ.

©EMA 3o

Anod 1o peoo M Tng nAeupag B Tpiywvou ABIT pepvoupe napaiAnAn Tng AT,
nou TeWvel TNV AB 0TO A, Kal TNV NPOEKTEIVOUUE KaTA TUNUa AZ = MA.

And 1o M péepvoupe eniong napaAAnAn Tng AB, nou Teépvel Tnv Al oo E

Kal TNV NpoeKkTeivoue kata TURWa EH = ME. Anodei&Te OTI:

A. Ta onpeia Z, A kai H sival ouveubeiaka.

B. ZA = AH.

. H nepipeTpog Tou Tpiywvou MZH icouTal JE TNV NEPIPETPO TOU TPIywvou ABI.

Movadeg 12

Movadeg 6

Movadeg 12

Movadeg 13

Movadeg 10
Movadeg 5

Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 40
>T0 NApPakaTw oxnHa n eubeia x'x epanTteral oTov KUKAO kEvTpou (O, OB). H OA &ival kaBeTn

oTtnv AB kai n AE gival napaAMnAn otn x’x. Anodei€te OTI Ta TETpANAEUpQ:

A. AOAI Movadeg 12
B. ABAE cival eyypdyipa o€ KUKAO. Movadeg 13

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 8



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodei&eTe 0TI dUO XOpdEC eVOC KUKAOU €ival ioec av kal povo av
Ta AnooTNUATA TOug €ival ioa. Movadeg 16
I. Na xapaktnpioete pe = (owoTd) N A (AGB0C) TIC NapakaTw NPOTACEIC:
a) To opBOKEVTPO OMOIOUDAMOTE TPIYWVOU Eival NAVTOTE E0WTEPIKO ONKEIO TOU.
B) Av £&va napaAnAoypappo ival pouBoc kal opBoywvio TOTE €ival TETPAYwWVO. Movadeg 4
I. EnIAéETE TN OWOTN OXEON.
a) O1 kukhoi (K, p) kai (O, R) TEuvovTal OTav:
i) KO >R-p ii)KO=R-p iii) KO < R—-p
iv)R-p<KO<R+p V)kavéva anod Ta nponyouleva Movadsg 2
B) Av ol ywviec @ = X + 45°kal ¢ = X + 105° £xouv TIG NAEUPEC TOUG NAPANNAEG

TOTE N X Io0UTaI WE:

i) 20° i) 40° iii) 80° iv) 15°
v) 100° vi) kaveva ano Ta nponyoupeva Movadeg 3
OEMA 20

'EoTw 1000keAEG Tpiywvo AMB (AB = Al) kal M To pEgo Tng Baong Tou Br.
Na anodei&eTe OTI:
A. To M 10anéxel ano TIG i0eg NAEUPEG TOU TPIYWVOU Movadeg 13
B. n AM egival dix0TOMOG TNG Ywviag nou oxnuaTifouv ol anooTacelg Tou M
ano TIC i0eC NAEUPEC HETAEL TOUC. Movadeg 12

OEMA 30

AiveTal Tpiywvo ABI pe B > [ kai n SixoTopoc Tou AA. Na anodeiEeTe OTI:

A. AAT —AAB =B - T Movadeg 11
B. AAB = 90° — %, AAT = 90° + % Movédec 14
OEMA 40

Aivetal TeTpanAeupo ABIA pe A = A = 90°, Al = 2AB kai B = 3r.
®epvoupe BE L AT nou Tépvel Tnv diaywvio Al gTo M.

®Epvoupe TNV AE nou TEPvel TNV aAAn diaywvio BA oto N. Na dei&ete OTI:

A. To TETpanAgupo ABIA gival Tpaneqio Movadsg 5
B. TO TeTpanAeupo ABIE ival napaAAnAoypappo Movadeg 7
. AE L BA Movadeg 6
A. MN = % rA Movadeg 7

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 9



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodeifeTe TNV npdTaon: «Av o opBoymvio Tpiywvo ABI (A = 90°)
N Wia o€gia ywvia Tou eivar 30° TOTE N anévavTi KABETN NAeupd Tou gival
TO MIOO TNG UNOTEIVOUOAC KAl avTIoTPOPWGC».
B. Av ol ywviec @ = 100°— X kai ¢ = 20°+ X £XOUV TIG MAEUPEC TOUG KABETEC
TOTE TO X IooUTAl WE:
a) 40° B) 45° y) 50° 8) 55° g) 10°

I. Na xapaktnpioete pe = (owoTd) N A (AGB0C) TIC NapakaTw NPOTACEIC:

a) 'Eva TeTpdanAeupo ival TETpAywvo 0Tav ol diaywvioi Tou €ival ioeC kal KABETEC,

B) To 0pBOKEVTPO EVOC TPIYWVOU €ival NAVTA EOWTEPIKO GNHEIO TOU.

OEMA 20
AUo Tpiywva ABI, ABT" éxouv B = B’, A = A ka1 8, = 8y. Na JeifeTe OTI:

n

A f=rfF

B. a=dkay=Y.

©EMA 3o
Aiveral opBoywvio napalnAoypappo ABFA. depvoupe AE kaBetn otnv AB
kal K, A Ta peoa Twv AB kai AA avTioTolxa. Aci€te OTI:

A. KEA = 90°
B. kKn= AT
2

. Av BAr = 30°, Tote KA = Br.

OEMA 40
Aiveral TeTpaywvo ABIA kai Tuxaio onpeio E Tng nAeupag Ar. depoupe Tn SIXOTOHO

TN ywviag BAE mou Tépvel Tn Bl oTo Z. And To E pépvoupe KABETN aTnV AZ nou TEPVEI

Movadeg 16

Movadeg 3

Movadeg 6

Movadeg 12
Movadeg 13

Movadeg 8

Movadeg 8

Movadeg 9

v AZ oTo K (1o K €ival eowTepiko TNG AZ) kal TNV npogkTacn Tng AB oo © kai Tnv EH L AB.

Asi€Te oTI:

A. AE = AO Movadeg 8
B. Ta Tpiywva OHE, ABZ civai ioa Movadsg 8
I AE=AE + BZ Movadeg 9
SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 10



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodei&eTe 0TI To AOPOICHA TWV YWVIWV KABE TPIywvou gival dUo opBEG. Movadeg 10
B. Na xapaktnpioete pe = (owoTd) N A (AGB0C) TIC NapakaTw NPoTACEIC:
a) AUo guBeiec nou eival napaAAnAec npog Tpitn ubeia sival kal HETa&l Toug NApAANAEC.
B) H koivr) xopdr dU0 TEUVOUEVWV KUKAWV Aviong akTivag gival JeookabeTn
TNG JIAKEVTPOU TOUG,
y) ‘Eva TeTpdnAeupo ABIA gival eyypayiydo o€ KUKAO av pia nAgupa Tou @aiveTal

ano TIC anevavTl KOPUPEG UNO I0EG YWVIEC. Movadeg 15

OEMA 20
AiveTal 1I000KeAEG Tpiywvo ABI (AB = AlN). Ano Tuxaio anpeio E Tng nAsupag AB
(PEPOUPE NapaAnAn npog Tnv Bl, n onoia TEuvel TNV NAeupa Al oTo onueio A.

Na anodeixBei oTi:

A. T0 Tpiywvo AEA gival IGOOKENEG Movadeg 12
B. El = BA. Movadeg 13
OEMA 30

Aiveral Tpanedio ABIA pe A = A = 90°, AB napdAnAn A kai ioxuel 2AB = A = BI.

Av E kai Z €ival Ta péoa Twv nAeupwv A kal Bl avTioToixa, va anodei&eTe OTI:

A. To TeETpAnAsupo ABEA sivali opBoywvio Movadsg 6
B. 1O TeTpanAsupo ABIE sival napaAAnAdypappo Movadsg 6
. nywvial = 60° Movadsg 6
A. n AZ sival kaBetn oTnv Br. Movadeg 7
OEMA 40

OpBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) eival eyyeypaupevo o€ kUkAo. O1 diapecol AM kal BN
ToU TpIywvou ABI TéuvovTal oTo onpeio ©. H diapeocog BN TEpvel TOv KUKAO OTO onueio A.

Na anodei&eTe OTI:

A. AO = % BIr Movadeg 10
B. n ywvia BAT €ival opfn Movadeg 5

I. n nepipeTpog Tou Tpiywvou AMN €ival To HIod TNG NEPIYETPOU TOU TPIYwvVou ABI.  Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 11



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10
A. Na anodei&eTe 0TI KGO NAPAAMNAOYPAPHO EXEI TIC ANEVAVTI NAEUPEC

Kal TIC anEvavTl YWVIEG ToU ioEG. Movadeg 15
B. Moio napaAnAoypappo ovopaleral poppoc; Movadeg 4

I. Na xapaktnpioete pe = (owoTd) N A (AGB0C) TIC NapakaTw NPOTACEIC:
a) Kabe enikevtpn ywvia 10oUTal Je To MIOO TNG EYYEYPAMUMEVNG Mou Baivel aTo idlo TOEo.
B) Av oI anEvavTi ywvieg evoc pouBou ival napanAnpwuaTikeg TOTE 0 pOUBOG

gival TETpaywvo.

Y) Av ol xopdéc duo TOEwV Tou idIou KUKAOU €ival ioeg TOTE Ta TOEa €ival ioa. Movadeg 6
OEMA 20
Aivetal Tpiywvo ABI kal To Upog Tou AH. Av A, E, Z sival Ta péoa Twv AB, Al kai Bl
avTioToixa, va anodei&eTe 0TI AEZH €ival I000KkeAEG Tpanéqo. Movadeg 25
OEMA 30

OewpoUpe Tpiywvo ABI ye AB < AT kal €0Tw AA n 8IXOTOPOC TNG ywviag A.
>Tnv nAeupa Al naipvoupe onpeio E T€Tolo woTe AE = AB.
A. Na anodei&ete 0TI BA = AE. Movadeg 6

B. Av n npoektaon Tng AE Tépvel Tnv npoékTaon TnG AB oTo Z

va anodeifeTe OTI BZA = EfA. Movadeg 6
. Na anodei&eTe 0TI AA kKABeTN oTN I'Z. Movadsg 6
A. Na anodeiete 0TI BEIZ 1000KkeAEG TpanEqo. Movadsg 7
OEMA 40

AiveTal Tpanédio ABIA pe AB // TA, A = A = 90°, AT = 2AB ka1 B = 120°.

®Epvoupe BE kabetn otnv Al. Na anodei&ete OTi:

A. o1 BE kai Al dixoTopouvTal Movadeg 7
B. n AE kdBetn oTn BA Movadeg 10

ra

. Av N 10 pegoo Tng BA kai M T10 peoo Tng Al ToTe MN = Movadsg 8

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 12



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10

A;. Anodei€te To Bewpnua: «Kabe onueio TNG dIXOTOMOU Miag ywviag Ioanexel anod TiG NAEUPES TNG».
Movadeg 10

A,. Na dWOETe TOV OPIOKO ToU 0pBoywviou. Movadeg 5

Asz. XapakTnpioTe TIC NapakaTw NPOTACEIC WG «ZwaTo» (X) ) «AaBoc» (A):
a) H peookdBeToc NAEUPAC TPIYWVOU gival Kal dIaUETOC Tou.
B) TaepanTopeva TUAUaTa KUkAou, nou ayovTal and onueio ekTdC auTtou gival ioa JETAEU TOuC,
y) Oi diaywviol poppou TEPvovTal KABETA.
0) Or1 anévavTi NAeupec naparnAoypappou gival ioec.

€) To aBpoioua Twv YwVIwV KAbe Tpiywvou ival 3 opBEC. Movadeg 10

OEMA 20
AiveTal I000KEAEC Tpiywvo ABI pe AB = Al kal M: péoo BN, Mia uBeia € // Bl TEpvel (eowTepika) Ta

AB, AM, Al ota onueia A, K, E avtioToixa. Aci€te oTI:

B;. To Tpiywvo AAE €ival I00OKEAEG. Movadeg 10
B,. To K gival yéoo Tn¢ AE. Movadeg 10
Bs. Ta Tpiywva ABK kai ETK eivai ioa. Movadeg 5
OEMA 30

AiveTar Tpiywvo ABI pe B > kai To Uwoc Tou AH. Av AE,Z eival Ta péoa Twv AB, Al kai BF

avTioToixa, va JeiEeTe OTI:

M. HA = % kal EA // B—zr Movadeg 10
. AHZE: i1000keAEG Tpaneqo. Movadsg 9
. Av B = 60° va deifeTe 0TI BH = EZ. Movadeg 3
4. HEZ = B-T. Movadeg 3

OEMA 40

'EoTw ABIA napaAAnAoypappo kai E, Z Ta peoa Twv AB kai FA avTioToixa. Aci€te OTI:

A;. To TeTpanAeupo AElZ civar napaAAnAdypappo. Movadeg 10

A,. O1 AT, BA kal EZ cuvTpeyouv (diEpyxovTal ano To idlo onpeio). Movadsg 11
2

As. Av K, A Ta onyeia Topng Twv AZ, ET pe Tnv BA avtioToixa, d€i€te oT1: AK = TA = 3 AZ.

Movadeg 4

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 13



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 10
A;. Na anodei&ete 6T To ABPOIOKA TWV YWVIWMV EVOC TPIYWVOU &ival 180°. Movadeg 15
A, . Na xapaktnpioete w¢ () r (A) kabepia and TIC NPOTACEIC:
a) Av duo opBoywvia Tpiywva £xouv OUO NAEUPEC I0£C Hia Npog ia TOTE gival NAvToTe ioa.
B) AuUo Tpiywva pe ioeg ywvieg gival navToTe ioa.
y) H eubegia Tou anooTrpaToc TG Xopdnc evoc KUKAOU TEUVEI TO AVvTIOTOIXO TOEO TNG XOPONC
OTO YEDO TOU.
0) Ta onpueia Tou eniNédou nou Ioanéyouv anod dUo oTabepd onpeia Tou BpiokovTal
navw oe pia uBeia.

€) Ano onueio ekTOG €UBtiag ayerai pia povo napdAAnAn npog autr). Movadeg 10

OEMA 20
OewpoUpE I000KEAEC Tpiywvo ABI (AB = Al kai onpeia E kai Z Twv nAsupwv AB kai Al avTioToIxa,

€101 WoTe BE = I'Z. Ovopaloupe K To onpeio Topng Twv THNUatwyv BZ kai lE.

B:. Na anodei&ete 6T Ta Tpiywva ABZ kai ATE eivai ioa. Movadeg 6
B,. Na anodeitete 6T Ta Tpiywva BEr kai BZI ival ioa. Movadeg 6
Bs. Na anodei&ete 611 BK = KI ka1 EK = KZ. Movadeg 6
B,;. Na anodei&ete 611 n €uBeia AK gival n peookabeToc Tng Br. Movadeg 7
OEMA 30

Aivetal kUkAoG (O, p) kal Ta panToleva
TUAMATA Tou ZA kai ZB.

Fvopifoupe 0TI ASB = 60° kai OTI ) eubeia N

>0 TEWVEI TOV KUKAO 0Ta onueia M kai N.

.  Na anodei&ete 6T TO TPiywvo

ZAB €ival I00nAeupo. Movadeg 8

.  Na anodeigete O11: O = 2MX.  Movadeg 8

3.  Na anodeigete o1 To TETpAnAcUpo ZANB €ival pouBoc. Movadeg 9

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 14



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMA 40

AiveTal napaAAnAdypappo ABIA pe kévtpo O.
'EoTw E TO pEco TG AB , Z To pECO TNG BIr

kai A, M Ta péoa Twv AO kai AE avTioToixa.
A;.

A,.

A;

A,.

Na anodeieTe OTI: Bl = 20E. Movadeg 6

Na anodeieTe OTI: MA = % Movadeg 6

Na anodei&eTe 011 Ta onueia M, O kai Z eival ouveuBelaka kai 6T1 OZ = 2MO. Movadeg 9
Av AE = 6cm, va UNOAOYIOETE TO UNAKOC TOU TURHATog MZ. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 15



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

OEMATA 2THN IZOTHTA OPOOIQNIQN TPITQNQN
2XETIKEZ OEZEIZ EYOEIAZ-KYKAOY

. Na anodeixBei 0TI Ta pE€oa TwV iIowWV NAEUPWV I000KEAOUC TPIYWVOU

loangyouv ano Tn faon

. AiveTal 1000keAEG TPiywvo ABI (AB=AIN) . Av BA kail FE Ta Uyn Tou TpIywvou

ABI, va anodei€eTe 0TI TO Tpiywvo AAE €ival ICOOKEAEC.

. Aiveral Tpiywvo ABI kai n di1auecdg Tou AM. Na anodeixBei OTI 01 KOPUPEG

Tou B, I icangxouv and tn didueco AM.

. 2TIG ioeg nAeupEg AB, Al 1Ic00KkeAOUG TpIywvou BewpoUpe Ta onueia A, E
avTioToiXwe, TETolad woTe AA=AE. Na deixBei 0TI Ta onpeia A, E 1oangxouv

ano6 Tn Bl kal Ta akpa Tng.

. AiveTal opBoywvio kai 1000KeAEC Tpiywvo ABIT (A=90), ye AA Uwoc. Na

anodeieTe 0TI Ta Tpiywva ABA kai ArA €ival ioa.

. 2€ KUKMo (O,p) pepvoupe duo Xopdec AB kal A woTe AB=TA, ol NPOeKTATEIC
TwV onoiwv TEPvovTal ato M. Av OK kal OA Ta anooTnpaTta Twv Xopdwv AB
kal FA avTioToixa, va anodesiEeTe OTI :

A) AK=IA

B) Ta Tpiywva MOK kai MOA e€ival ioa

) MA=MTI" kai MB=MA

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 16



Ofuata E¢stdoswv A’ Aukeiov FTEQMETPIA

7. 2& 1000KeAEC TPiywvo ABIT Bewpoupe TIG dixoToHoug BA kai TE.
Na anodeiEete OTI :
A) BA=TE

B) To Tpiywvo AEA €ival ICOOKEAEC

8. 'EoTw Tpiywvo ABI up AB<AT kai n 8IX0TOHOG TNG ywviag A. PEpvoupe TNV
kGBeTn BZ otnv AA, n onoia Tépvel Tnv Al oTto E. Na anodeiete OTI:
A) To Tpiywvo ABE &ival I00GKEAEG

B) n AA €ival dixoTOpOoG TNG ywviag BAE

9. Z1o dinAavo oxnua ol Al , AE kai A €ival A\ - [
EPANTOPEVEC TOU KUKAOU PE KEVTpO O.
A) Na ypayerte Ta eubUypaupa THAKATA .
Ta onoia €ival ioa, dikaloAoywvTag
TNV anavrnon oac.
B) Na anodeitete 0TI AT=AE+IA

10. Z1o dinAavo oxnua n AE spanteral Tou
kUkAou (O,p) oto onpeio A. Av AA=AE,

va anodei&ete o011 Ar=BE. 4

>
> [-
m

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Madnupatikog MPhil 17
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Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
A. Na Ta T6&a a-B va anodei&eTe OTI I0YXUOUV:
a) nu2a = 2nua-ouva
B) ouv2a = ouv’a - nula
y) ouv2a = 2ouvia -1
B. Na xapakTnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) To P (x) €xel napayovTta To (X — p) av kai govo av P (p) = 0.

B) To aBpoioua TV ANEIPWV OPpWV YEWHETPIKNAC NPOOdOU HE NPWTO OPO d;
Kal AOyo A, pe [A| < 1, eivai S = )\011 .
v) Av yia TpeIG Tuxaioug apiBpoulc a, B, Y < R ioxuel 611 B = av,

TOTE 01 , B, Y €ival dladoxIKoi OPOI YEWHETPIKNAG NPOOJOU.

d) Ava > 0, a= 1 kalyia kabe oy, &, > 0 1oxVel 0TI log, [Z—lj = l0g.0; — 10gq0;.

2

€) H ouvaptnon y = Inx €xel oUvoAo Tiwv To (0, + ).

OEMA 20
Aivetal To nohucvupo P (x) = xX° — 6x* + ax — 4.
A. Na Bpeite TnVv TIPA Tou a €101 woTe To P (X) va &xel pida To 1.
B. MNa a = 0 va deifete 6T P (X) = (x — 1)* (x — 4).
I. Naa =9 va Bpeite To diACTNKA GTO OMNOIO N YPAPIKN NApAcTacn
TNG NOAUWVUIKNG ouvapTtnong P (x) BpiokeTal ndvw anod Tov agova x’x.

OEMA 30

> pia apiBunTIKn Npdodo o NpwToC 0pog ival In2 kai o TpiTog 0pog In32.

A. Na Oci&ete 0TI n dlagopd w = 2¢n2.

B. Na Bpeite To dBpoIoua Twv OEKA NPWTWV OPWV
TNG Napanavw apiBunTIKnG npoodou.

I. Av (B,), v € N¥*, pia yewpeTpikn npoodog Ke B; = a; kai B, = a, o6nou ay, a,
ol avTioToIXo!l OpOoI TNG NApandave apiBPNTIKNAG NPoodou, va UNOAOYIOETE

TO ABpoIoHa TWV OEKA NPWTWV OPWV TNG YEWHETPIKAG Npoodou (B,), v € N*.

©EMA 40

2X X
A. Na Bpeite To nedio opiopou TnG ouvaptnong f (x) = J_ 2(%) + 3(9 1.

B. Aivetal n ouvaptnon g (x) = 2*. Na Auoete Tnv e€iowon;:
gx)-g(x+1)-gx+2)-..-g(x+19) = 2"

Movadeg 5
Movadeg 5
Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 7
Movadeg 10

Movadeg 8

Movadeg 10

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 15

Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10

A. Ava > 0pea=1kaldy, 6, > 0 va anodei€ete OTI: log, (6102) = l0ged; + 10geo,.

B. Na xapakTnpioeTte pe X (owoTo) i A (AaBoc) TiC NapakdTw NPOTACEIC:

a) O1 AUoeig TnG e€iowong ouvx = ouve eival X =2kn = 6, K € Z.

B) nu (a + B) = nuacuvp — cuvanpp.

y) ‘Eva nohuwvupo P (x) £xel napayovta 1o (X — p) av kai povo av P (p) = 0.

0) log.(0; + ;) = 10gqd; - 10g40s.
€) logo =x < 10* = 2.

OEMA 20
A. Na A0oeTe Tnv €fiowon: 2nux — 2 = 0.

2nu (a + B)

B. Na anodeifeTe OTI:
nodelgeTe ol ouv (a + B) + ouv (a-B)

= gQa + £Qp.

©EMA 3o

Aiveral To nohucvupo P (x)= x* + ax® + 5x* + Bx — 6.

A. Na Bpeite TIC TIHEG TwV @, B € R yia TIG onoieg To P (X)
€xel napayovTeg Toug (X + 1), (x — 2).

B. Ava = —-5kal B =5 va AuoeTe TnVv €€iowaon P (x) = 0.

OEMA 40
A. Na anodei&ete 0TI log3 + 2log4 — log12 = 2log2.
B. Na Auoete Tnv €€iowon log (x — 1) + log (x + 2) = 2 (1 — log5).

Movadeg 15

Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 15

Movadeg 15

Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 15

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
A. AWOTE TOV OPIOHO TNG YEWHETPIKNG NPoodou. Movadeg 5
B. AnodeciEte OTI: log (61-:0,) = logo; + logo,. Movadeg 8

. ZupgnAnpwOoTE TIC I00TNTEC:
a) Ava*=06,pea>0,a#1kai0>0, TOTEX = e .
B) To GBpoioua TWV vV NPWTWV OPWV YEWHETPIKNC NPOOdOU HE NPpWTO OPO d;

kal Adyo A gival S, = ............... .

y) Ava = % + %, K e Z, TOTE P20 = ............... . Movadsg 6

A. Aivetal n npoodoc: — 3, -1, 1, ... . EMAEETE T owOTH anavtnon:

a) H npdodog eivai:

i) apiBunTikn pe diapopa — 2 ii) apBunTikn pe diagopa 2
iii) yewpeTpikn pe Aoyo 2 iV) YEWPETPIKN PE AOYO %
B) O ekaTooToG OPOC A190 TNG MPOOSOU Eival:
i) 300 i) 195 iii) 65 iv) — 65
y) Av T0 @Bpoiopa Twv vV NpwTwv Opwv TNG Npoddou ival 60, TOTE To Vv givat:
i) 10 ii) 100 i) 1000 iv) - 10
Movadeg 6
OEMA 20
A. Mg tn BonBeia Tou oxnuaTog Horner Bpeite To NNAiko kal To UNOAOINO
NG diaipeonc: (X° —4x° + x2 = 2) : (x + 1). Movadeg 10
B. Av To noAumvupo f (x) = X3 + ax? +Bx + 4 diaipeital akpiBw¢ Ye To (X — 2),
kal n diaipeor) Tou Pe To (X — 1) agrvel undloino 8, Bpeite Ta a kai B. Movadeg 15
OEMA 30
A. AUOTE TNV TPIYWVOPETPIKN e€iowon: 2nu’x — 3nux — 2 = 0. Movadeg 10
B. YnoAoyioTe Tnv TIUn TG NapacTacng:
n (E—xj ouv (E + xj +n (E + xj ouv (X—Ej Movadeg 15
A\ 3 "3 6) ;
OEMA 40
A. AnodeiETe OTI: 3°% = X%, Movadeg 5
B. AUoTe TV e€iowon: 3°% = 54 — x°%, Movadeg 10
. Anodei€te 611 n e€iowon: In3 + In (€* - 1) = Ine’ — 2 éxe1 ANUon e = {’n%. Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 3



Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
A. Ti ovouddeTal YewUETPIKA NPOodoc; Movadeg 5

B. AnodsiEte OTI TpeIG apiBpoi a, B, v €ival diadoxikoi 6pol apIBuNTIKAG NPoodou

av Kai govo av 1oxlel 2B = a + . Movadeg 10
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) [ A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:

a) H ouvaprtnon f (X) = nux ival yvnoiwc ¢bivouoa oTto E, 3?'1}

B) MNakaBe a > 0, a =1 kal 4, 3, > 0 1oxve!: log, 2—1 = log, 0, —logq 0, .

2
y) 'Eotw noAuwvupo P (x). Av (x — p) diaipeTng Tou P (x) ToTe P (p) = 0.
0) To aBpoioua Twv ANEIpwY OPWV YEWHETPIKNG NPOOdoU

diveTal ano Tov TUNO S = ﬁ pEA = 1.

€) H ouvaptnon f (x) = pnuwx pe w > 0, p > 0 €xel nepiodo T = 2nw.

Movadeg 10
OEMA 20
Aiveral To noAucvupo P (x) = a®¢ + @’x* + (a + 4) x + 2 ye a € R, To onoio £xel napayovra 1o (X — 1).
A. Na Bpeite To q. Movadsg 9
B. lMa Tnv Tiun Tou a = — 2 va BpeiTe TIg pileg TnG e€iowong P (x) = 0. Movadeg 9
. Na AuBsi n aviowon P (x) < 0. Movadeg 7
OEMA 30

'EoTw n ouvaptnon f (x) = (a + 1) ouv (Bnx) 6nou a BeTIKOC NpayUaTIKOC Kal B NpayuaTikog apiOpoc.

A. Av n peyiotn TiR TG f (X) €ival 3 kail n ngpiodog Tng eivai 4,

va deifeTe OTIa = 2 kaI B = % Movadsg 13
B. MNaTigTiuEGa = 2 kal B = % va Auoete Tnv e€iowon f (x) = % Movadsg 12
OEMA 40
Aiveral n ouvaptnon f (x) = (034__ 8jx ME X € R.
A. Na Bpeite To a woTe n f (x) va gival yvnoing at&ouaoa. Movadeg 12

B. Ma Tn peyaAUTepN akepaia TIPn Tou a, opieTal n ouvaptnon g (x) = f (x —2) — 1.
Na BpeiTe Ta onueia 6nou n KAPnUAN TNG yPa®Ikng napdoTaong e g (x)

TEPVEl Tov agova x'x. Movadeg 13

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 4



Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
ouv’a -nu’a
A1l. Na anodei€eTe 0TI oUV2a = {20uvia-1
1-2np’a
A2. Na anavtnoeTe av gival owoTeC (2) 1 Aabog (A) ol napakaTw NPoTACEIC:
i)  To nu2a eivai ioo pe 2npa + 1.

ii) To nu6a €ival ioo pe 2nu3a-ouv3a.

X-y

iii) AvepB = x kal epa =y, TOTE n £ (a + B) ivai ion pe T
Xy

1 + ouv2a

iv) To ouv’a eival ico pe >

v) Tonu(a+ B)+ nu (a-B) eival ioo pe 0.

OEMA 20

np@-g) , w@B-v) |, nuly-a) _,

B1. Na anodeitete OTI
ouva- ouvp OuVvf3 - ouvy Ouvy -ouva

B2. Na AUoete Tnv €iowon: ouv(x + gj + cuv[x —2) =1.

OEMA 30

Aivetal To noAucvupo P (x) = x* + M + ux? — 8x — 4.

F1. Av yvwpilete 0TI 01 apiByoi X; = — 1 Kal X, = 2 €ival pileG Tou NOAUWVUMOU,
OciETe OTIA = 2 kAl Y = — 3.

F2. Ta TIg TINEC TwV A, K TOU NPONYOUHEVOU EPWTNAHATOG,

va AUoeTe Tnv avicwon P (x) > 0.

OEMA 40

2
Av a; = loga kai a; = Iog% (ME a, B BeTIkOUG apiBpoUC) sival o1 duo NPwTOl OPOI
HIac apIBuNTIKNAG Npoodou, TOTE:

A1l. Na Bpeite Tn diagpopd w TNS Npoddou.

5
A2. Na anodei&ete oTI a5 = log

a
B_4 .
A3. To dBpoiopa TV v NpWTWV 0pWV TNG ApIBUNTIKAG Npoodou &ival

&=§®WM—MWW

Movadeg 15

Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 15

Movadeg 10

Movadeg 15

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



Ofuata E€etdoswv B’ Aukeiou AATEBPA

OEMA 10
Al. Na anodeixbei n io6TnTa: log0" = k log0, dbnoua >0,a# 1,06 >0,k € R. Movadeg 10
A2. TNoTe n ouvapTnon f AéyeTal nepiTTn; Movadeg 5
A3. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIS WG «ZWOTO» (Z) N «AdBoc» (A):

a) nu G—XJ= Ouvx V X € R,

B) e|n5 — 5

y) Houvaptnon g (x) = Gj €xel nedio opiopou To (0, +00).

d) 3 =log; 7

€) Av (x + 8) diaipei To P (x), ToTE P (8) = 0. Movadeg 10
OEMA 20
B1. Na AUocete Tnv €€iowon: 2nux + 1 = 0. Movadeg 10
B2. Na AUOeTE To oUOTNHA H=Dx+w=1 yia p e R, Movadeg 15

X+ (p+1)y=3

OEMA 30
Aivetal To nohucvupo P (x) = 3x° + ax*+ Bx + 6, 6nou q, B < R.
M. Na Bpebouv Ta a, B av To -2 &ivai pida Tou P (x)

Kal N apiBuNTIKR TIKA Tou NOAUWVUKOU yia X = 1 ivail 36. Movadsg 15
M2. Maa=12«kal B = 15, va kavete mn diaipeon P (x) : (x + 2)

Kal va ypAyeTe TNV TAUTOTNTA TNG dlaipeong,. Movadsg 10
OEMA 40
AivovTal o1 suvapTtioeig f (x) = log (x* = x) kai g (x) = log (x — 1).
A1, Bpeite Ta nedia opiopou A¢, A Twv cuvapTnoswy f, g. Movadeg 5
A2. Na AuBsi n e€iowon f (x) =1 + g (X). Movadeg 10
A3. EfetaoTe av n ypagikn napaoctaon Tn¢ f (C) Téuvel Tov opilovTio agova

Kal ypAwTe To onpeio Topng. Opoiwg yia Tnv C,. Movadeg 5
A4. Na deiyei oTI: ouVX + 9WWX log100 . Movadeg 5

l0g10 —nux  Ine + nux OUVX

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 6
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OEMA 10

A. Na eyypagei TeTpaywvo ABIA o€ KUkAO (O, R) kal va anodeigeTe 0TI A = R+/2, 6nou A4 n nAeupd

TOU TETPAYWVOU Kal OTI A4 = % , ONoU d; TO anooTNUA Tou. Movadeg 15
B. Na xapaktnpioete pe Z (0woTo) | A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) e kdbe Tpiywvo ABI 1oxUel 1) 100duvapia: a®> > B? + y? av kai povo av A > 90°.
. : . . SRPRINPNNc b O i o2
B) Ze Tpiywvo ABI pe pnkn nAeupwv a, B, y, yia Tn dIGUETO TOU Ug IOXUEI OTI: Mg = 4 .
y) a 70 €upadd evoc Tpiywvou ABIM pe Uikn nAsupwv a, B, vy 1oxUel OTI E = % ,
onou R n akTiva Tou nepIyeEypappEVou oTo Tpiywvo ABIT KUKAOU.
8) To gupadd evog Tpiywvou ABI e pikn NAsupwv a, B, y diveral
ano Tov TPIYWVOUETPIKO TUNO E = % BynuA.
€) 2e KUKMo (O, R) n nAeupa yyeypappEVOU ICOMAEUPOU TPIYWVOU A3
SiveTal ano Tn oxéon A; = R+/2. Movadeg 10
OEMA 20
>e Tpiywvo ABI pe pnkn nhkeupova =7, B =12,y = 9:
A. va anodeifeTe 0TI To Tpiywvo ABI gival appAuywvio. Movadsg 8
B. va unoAoyioeTe To PNAKOG TNG NPoRoANG TnG Bl ndvw oTnv AB. Movadeg 10
I. va unoAoyioeTe TO PNAKOG TNG dlapgéoou Tou BM. Movadsg 7
OEMA 30
Aiveral Tpiywvo ABI pe pnkn nAsupwv a = 13, B = 14 kai y = 15.
A. Na Oci&eTe 0TI TO €UBadO Tou ABI IooUTal pE 84. Movadeg 5
B. Na BpeiTe TNV aKTiva p ToU €yyeypaPPEVOU KUKAOU OTO Tpiywvo ABT. Movadeg 5
I. Na Bpeite To €Padd Tou PEPOUC Tou TPIywvou ABI
nou Oev MEPIEXETAI OTOV EYYEYPAMUHEVO KUKAO. Movadeg 10
A. Na Bpeite TnVv akTiva R Tou nNepiyeypappévou KUKAOU 0TO Tpiywvo ABT. Movadeg 5
OEMA 40

Aiveral kUkAog (O, R) kai akTiva Tou OA. ZTnVv npogktacon Tng OA npog To A naipvouls onueio B,

woTe OA = AB. Ano 1o B @€pvoupe To epanTopevo oTov kukAo (O, R) Turua Br.

A.

B
r.
A. Na Bpeite To eBadO ToU PIKTOYPAKHOU Tpiywvou ABT. Movadeg 10

Na Oeitete oI Bl = R\3. Movadeg 5
. Na ei€ete OT1 N ywvia AOI = 60°. Movadeg 5
Na BpeiTe TNV NEPINETPO TOU PIKTOYPAUHOU TPIywvou ABT. Movadeg 5



OEMA 10
A. 'EoTw évag kUkAog (O, R).

a) ZTtov kUkAo (O, R) va eyypayeTe TETPAYWVO (MEPIYPAYTE TNV KATACKEUN). Movadeg 3
B) Na anodeifeTe OTI As = Ry/2, 6Mou A4 n MAEUPA TOU TETPAYGVOU. Movadeg 5
y) Na anodei€eTe 0TI a4 = %5 , Orou a; andoTNKA TOU TETPAYWVOU. Movadeg 5
B. Na dwoeTe TOV OPIOHO TOU KAVOVIKOU MOAUY®WVOU. Movadeg 2

I. Na xapaktnpioete pe 3 (0woTo) i A (AaBoc) TIC NapakATw NPOTACEIC:
a) Se kabe Tpiywvo IoxVel N 1coduvapia a® > B2 + y2 av Kai povo av A > 90°.
B) >& k&Be Tpiywvo IoxUel n oxéon a® = B2 + y? + 2BYOUVA.

y) To gupadov E kabe Tpiywvou ABI diveral and Tov TUno E = % aynuB.

2
8) e kabe kavoviko v-ywvo akTivag R 1oxlel n oxéon a’ + % = R2

€) To guPaddv E evoc kukhikou diokou akTivac R divetar and Tn oxéon E = 2nR%,

Movadeg 10

OEMA 20
>e kUKAO (O, R) akTivag R = 4cm €yypapoupE Kavovikod V-ywvo HE ywvia ¢, = 120°.
Na BpeiTe:
A. Tov apIBud TWV NAEUPWV TOU MOAUYWVOU. Movadeg 8
B. TNV KEVTPIKN YWVia TOU NMOAUYWVOU. Movadeg 5
I. Tnv nA€upd kal To andoTNEPA TOU NOAUYWVOU. Movadeg 6
A. 10 guPBaddv Tou NoAuywvou. Movadeg 6
OEMA 30
AiveTal Tpiywvo ABIr peB =7,y =6 kara = 11.
A. Na BpeiTe TO €i00C TOU TPIYWVOU WG NPOG TIG YWVIEG TOU. Movadsg 6
B. Na unoloyioete To PURKOG TNG OIANETOU q. Movadeg 7
I. Na unoloyioete Tnv npoPoAn Tng diagéoou W, otn Br. Movadeg 6
A. Na unoloyioete To yBadov Tou Tpiywvou ABI. Movadeg 6
OEMA 40
>e kKUKMo (O, R) BewpoUpe Ta diadoxika anpeia A, B, T, A €101 woTe
AB = R, Bl = R\/2 kai TA = R\/3.
A. Na unoloyiosTe To PETPO TOu TOEOU AA Kal TO PNKOC TNG Xopdng AA

WG ouvaptnon Tou R. Movadeg 6
B. Na anodeifete 611 To TETpANAcUpo ABIA €ival 1I000KEAEC TPANEQ 0. Movadeg 4
I. Na unohoyioete To UWoc kal To eYBadov Tou ABIA w¢ ouvapTtnon Tou R. Movadeg 8

A. Na unoloyioeTe To €JBadoV Tou KUKAIKOU TUAMATOC MOU NEPIEXETAI

aTnv kupTh ywvia AOB cuvapTroel Tou R. Movadeg 7



OEMA 10

A. Anodei&te 0TI To PBaAdOV evoc napaAAnAoypaupou 1I60UTal E TO YIVOUEVO

MIag NAEUPAG TOU €Ni TO UYWOG NOU AvTIOTOIXEI O€ auTh. Movadeg 10

B. AvTioTOIXOTE KABE OoXAMa TNG oTHANG A To UBadov Tou anod Tn oThAN B.

A B

a) Tp

1) Ttpanido B) aug

u
2) nUIKUKAIO v) 2 (B+B)

2
. 5) PH
3) Tpiywvo 360

21
E)pz

Movadeg 7,5

I. Na xapakTnpioeTe TIC NApaKATw NPOTACEIC WC OWOTEC (Z) N AavBaopéeveg (A).

a) e kaBe Tpiywvo ABI ioxUsl: a® = B + y* — 2B-AA,
orou AA n npoPoAr TNG NAEUPAG ¥ NAvw oTnVv NAgupa B.

B) H diapopad Twv TETPaywvwy dU0 NAEUPWY EVOG TPIYWVOU I00UTal HE TO dINAACIO
YIVOHEVO TNG TPITNG NAEUPAG €Ni TNV NPOBOAN TNG avTioToixng dlaPéoou
navw oTnv NAEupa auTn.
2

Y) € kaBe kavoviko v-ywvo akTivag R 1oxUel n oxéon: a2 + % =

Movadeg 7,5

OEMA 20

AiveTal kavoviko NoAUYwVO HE KEVTPIKNA ywvia w = 30° gyyeypadpEVo o€ KUKAO akTivag 3.
YnoAoyioTe:

A. Tov apIBud TwV NAEUPWV TOU. Movadsg 7

B. Tn ywvia Tou. Movadsg 8

I. TO €uBadov Tou. Movadeg 10



OEMA 30

Aiveral Tpiywvo ABI pe B = 3, y = 2 kal egpadov E = @ YnoAoyioTe:

A. Tn ywvia A Movadeg 7
B. Tnv nAeupa a Movadeg 7
I. Tnv akTiva Tou NEPIYEYPAPMPEVOU KUKAOU. Movadeg 5
A. EEeTaoTe T0 €i00C TOU TPIYWVOU WG NPOC TIG YWVIEC. Movadeg 6
OEMA 40

AiveTal Tpiywvo ABI pe A = 90°, AB = R, Al = R/3 . pagoupe Touc kUKAoUG (B, R)

kai (7, R«/3), nou TéuvovTal oTa onpeia A, A. YnohoyioTe ouvapTrioel Tou R:

A. Tnv nAeupa Br. Movadsg 5
B. Tic ywviec B kai [ . Movadeg 5
I. 1O €YBadov Tou ABAT. Movadeg 5

A. 70 £uBAdOV TOU KOIVOU PEPOUC TWV dUO KUKAWV. Movadeg 10



OEMA 10
Al. AciEte 6T TO €YBadO Tpanediou, IooUTAl JE TO YIVOUEVO TOU NUIaBpoiouaTog

(B +B)
2

TwvV BAcswv Tou €ni To UYog Tou. AnAadn E = u. Movadsg 10

A2. TpaywTe To UAKOG TNG NAeUPAc (A4) Kal TOU ANOoTAUATOC (A4)
EYYEYPAUMEVOU TETPAYWVOU O€ KUKAO akTivag R. Movadeg 5
A3. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIS WG «ZWOTO» () N «AdBog» (A):
a) To eupadov TPIYWVOU HE NUINEPILETPO T KAl AKTIVA EYYEYPAUHEVOU KUKAOU p
eival E = Tp.
B) e KaBe Tpiywvo IoXUEl N Iooduvapia: a® > B2 + v> < A > 90°.

Y) H kevTpikn ywvia 1IconAeUpou TpIYWVOU gyyEYPAUMEVOU O€ KUKAO €ival ws = 150°.

2
8) >e kabe Tpiywvo ABI ioxUer: B° + y* = 2p? + %
€) To pnkog ToEou ywviag U° og kUkAo akTivag R eival £ = % Movadeg 10

OEMA 20

>1a dinkava oxnuata va npoodiopioTouV

Ol TIUEG TWV X, Y. a
3
=

OEMA 30

‘W

Movadeg 10+15

Aiveral Tpiywvo ABI pea = /5, B = /2, y = 3. Na unohoyioTouv:

M. To €idog Tou TPIYWVOU WG NPOG TIG YWVIEG. Movadsg 8
r2. Hyowvia A. Movadsg 7
3. H npoBoAn Tng nAeupdg B = Al oTnv nAgupa y = AB. Movadsg 5

4. H didpeoog p, (oTnV NAeupa y = AB). Movadeg 5



OEMA 40

270 dINAavo oxnua divetal o KUkAog (O, R) -B\/ H \/
Kal Ta 1000KeAN Tpiywva OIA kai OAB, onou OH akTiva i r A

OTO ONuEeio enagnc TNG AB e Tov KUKAO. R

Na unoAoyioTouv: °

Al. Ta guBada Twv Tpiywvwv OAB kai OFA (ouvapTrioel Tng akTivag R). Movadeg 10
A2. To uBado Tou KUKAIKOU Topea OMHA. Movadeg 5
A3. To guBado Tou KUKAIKOU Tunuatog MHA. Movadeg 5

A4. To uBadov Tou PEIKTOYpaAUKHoU Tpiywvou BHI. Movadeg 5
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Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 10

A. AV G = (Xy, Y1) KQI B = (X2, Ya2) HE X1Xo # 0, va OEiCeTE OTI: @ L B < MAy = -1

0rou A, A, O QVTIOTOIXOI CUVTEAEDTEG TwV dlIAvVUOUATWVY a, B .

. Av E kai E’ dUo onpeia Tou eminédou, Ti ovopaleTal EAelyn pe oTiec E kai E';

I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TiC NapakdTw NPOTACEIC:

a) Av a = (xy, Y1) Kai E = (X ¥2) = @ E = X1X2 + YiYa.

B) EoTw n €ubcia € pe e€iowon Ax + By + T=0peA=0nB=0.

ToOTe 0 ouvTeAeoTNC diUBuvong eival A = — % :
v) 'EoTw n napaBoAr pe egiowon x* = 2py.
ToTe n dleuBeToloa TNG Exel E€iowon X = — %

8) 'EoTw 0 KUKAOG LE €Eicwon (X — Xo)* + (Y — Yo)? = p% H epanTopévn

TOU OTO ONUEio (X3, Y1) diveTal and Tnv e€iowon x-X; + y-y; = p-

2 2
€) H exkevtpdTnTa TNC UNEPPROANG z—z Y =~ 1evare> 1.

BZ

OEMA 20
Aivetal Tpiywvo ABI pe kopupec A (4, —4),B(1,4), T (-1, 0).

A.

Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVEC TOU PEGOU M Tng BI.

B. Na Bpeite Tnv €€iowon Tng gubeiag Tng diagecou AM.
r.
A

Na Bpeite Tnv €€iowon TnG eubeiag Tou Uwoug AA.

. 'EoTw Ta Siaviopata AM, B . Na Bpeite Tnv npoB,.AM.

OEMA 30
Aivetar n ENegn e eSiowon 4x° + y° = 4.

A. Na Bpeite TIg €oTieg E kal E' Tng ENepng.
B. Na Bpeite TNV e@anTopevn TNG EMNEIYPNGS Nou va ival napaAAnAn
oTtnv eubeia x +y — 3 = 0.
I. Na Bpeite TNV €€iowon TNC 1I000KEAOUC UNEPBOANG NOU EXEI
TIG IDIEC €0TIEG E TNV ENNEIYN.
OEMA 40
AiveTarl o KUKAOG Pe eEiowon: x> + y> —2x + 4y + 4 = 0.
A. Na BpeiTe To KEVTPO Kal TNV aKTiva Tou.
B. Na BpeBoUv ol epanTopEVEC TOU KUKAOU nou ayovTtal anod 1o anueio A (1, 0).
. Na Bpebei n ofgia ywvia TwV EQaAnTOPEVWV TOU KUKAOU Tou epwThKaTog (B).

Movadeg 10

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 5
Movadeg 7
Movadeg 7

Movadeg 6

Movadeg 5

Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 5
Movadeg 10
Movadeg 10

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 10

A. Na anodeiEeTe OTI N EPANTOMEVN TOU KUKAOU X* + y* = p? 0TO onueio A (X1, Y1)

éxel e€iowon xx; + yy; = p°. Movadeg 14
B. Na dwoeTe Tov opiopd TNG NapapoAnG. Movadeg 3
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TiC NapakdTw NPOTACEIC:

a) O1 ouvTeTaypeveg (X, y) Tou diavUopaToc Ye akpa Ta onueia A (Xy, V1)

Kal B (X, Y2) OivovTal ano TIC OXEOEIC X = X, — Xy KAl'Y = Y, — Y.
B) Av a = (x,y) TOTe |a| = X* —¥y?.
y) Av a 1B Tote a-B = |d|-|B| kar avTIOTPOPWC.

8) H euBeia pe &iowon Ax + By + I = 0 eival napdAnAn oTo didvuopa & = (A, B).  Movadeg 8

OEMA 20

AivovTal Ta onpeia A (1, 1), B (4, 5) kai T (6, — 11).

A. Na UNOAOVIOETE TIC GUVTETAYMEVEC TV dIAVUOUATWY AB kal AT . Movadeg 5
B. Na UNoAOYIOETE TO E0WTEPIKO YIVOUEVO AB - AT . Movadeg 5
I. Na unoAoyioeTe To PETPO TwV diavuouaTwy AB, AT . Movadeg 5

A. Na unoloyigeTe To GUVNUITOVO TNG Ywviag 6 nou oxnuarifouv

Ta diaviopata AB, AT . Movadec 5
E. Na unoloyioeTe To €yado Tou Tpiywvou ABI. Movadeg 5
OEMA 30

2
Aivetar n ENeign X? +y = 1.

A. Na BpsiTe TIC €0TIEC, TIG KOPUPES, TA UNKN TWV AEOVWV

Kal TNV EKKEVTPOTNTA TNG NApanavw eAAEIYPNG,. Movadeg 10
B. Na Bpeite Tnv €&iowaon TnG unepBoAnc n onoia €xel TIG idIEC EOTIEG

ME TNV Napanavw eAAEIYN kal KopupeG Ta onueia A’ (— 1, 0) kai A (1, 0). Movadeg 10
I. Na BpeiTe TIC EEI0WOEIC TwV AOUUNTWTWY TNG UNEPBOARC Tou epwTrpaToc (B). Movadeg 5
OEMA 40
Aiverai n efiowon (M> =3p + 2) X + (PP -=1)y+3-3u=0,p e R.
A. Na BpsiTe TIC TIHEG TOU W yIa TIG OMOIEG N napandvw e&iocwon napioTavel eudsia. Movadeg 10
B. Na anodei&ete 0TI OAEC 01 EUBEieC e TNV Napanavw eEicwan diEpyovTal

ano To idlo onpeio. Movadeg 10
I. Moia ano Tig napanavw ubeieg eival napaAnAn otov agova x’x; Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 2



Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 10
A. Eotw Oxy €va oUoTnuUa CUVTETAYPEVWY OTO €Minedo kal (€) pia eubeia Tou ennedou
ue e€iowaon Ax + By + I' = 0. Na anodei&eTe 0TI n ubeia (€) €ival napaAAnAn
oTo diavuopa & = (B, — A) kal kaBeTn oTo didvuopa A = (A, B). Movadeg 15
B. Na xapakTnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) H eubeia nou nepva anod Ta onueia A (xy, Y1) Kai B (X, Y2) €xel e€iowon
y-yi= 27V (x—x), % = X,
27 M
B) Ynapyouv 2 €uBcieC €; Kal €, U OUVTEAEDTEG dielBuvONC A; Kal A, avTioToIxa,
Y10 TIC OMNOIEC 10XUEI OUYXPOVWG Ay = A, Kal AN, = — 1.,
y) Oi eubciegy = 3x + 1 ka1 3x — y = 4 TEYvovTal.
0) H eubeia ax + By = ap e a, B = 0 TEpvel Toug agovec oTa anpeia A (a, 0) kai B (0, B).
€) H andoTaon Tou anueiou My (Xo, Yo) and Tnv eubeia : Ax + By + =0
diveral ano Tov TUNo d (My, €) = AXo + By +T . Movadeg 10
JA? + B?
OEMA 20
AivovTal ol euBeieg €;: 5x — 8y — 51 = 0 kai &;: 5x — 8y + 68 = 0.
A. Na anodeiete 0TI €; // €,. Movadeg 10
B. Na unoAoyioeTe TIG anooTAcEIG TNG apxXng Twv a§dvwv ano TIG €;, €. Movadeg 15
OEMA 30
Aiveral Tpiywvo ABI pe Kopugeg Ta onpeia A (-2, — 1) B (1, 5) kai T (3, 2).
A. Na unoloyioeTe Ta péTpa Twv diavuoudatwv AB, AT kai Br . Movadeg 6
B. Na unoloyiosTe To GuVvA. Movadeg 6
. Na unoloyioeTe To gyBadov Tou Tpiywvou ABI. Movadeg 6
A. Na ava\UoeTe To didvuopa Al O€ SUO OUVIOTMOEC KABETEC HETAEY TOUC,
€K TWV OMOiV N MIa va gival napalnAn oto diavuopa AB. Movadeg 7
OEMA 40
'EoTw n unepPoAn C : 3x* — y? = 12.
A. Na BpeiTe TIG £0TIEC, TIC KOPUPEC KAl TIC EEIOWOEIC TWV ACUPNTOTWV TNC. Movadeg 7
B. Na Bpeite Tnv €&iowan TG EAEIYNG, N onoia €xel TIG IDIEG EOTIEG
ME TNV UNEPPBOAR Kal EKKEVTPOTNTA € = g Movadsg 6
I. Na Bpeite Ta onueia Topng My, M,, M3, My TnG EAAEIYNG
Kal TwV agUPNTWTWV TNG UNEPPROANG. Movadeg 6
A. Na unoloyiosTe To eyBadov Tou TETpaAnAEUpPoOU nou opileTal
ano Ta onueia My, M,, M3, M,. Movadeg 6

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 3



Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 10
A. Av A (X3, y1) kai B (x5, y2) Ta akpa Tou diavuopaTtog AB, ypAyTe TIG OXECEIC MOU Jag divouv:
a) TIC OUVTETAYPEVEC (X, V) Tou AB. Movadeg 3
B) TIC CUVTETAYHEVEC (Xo, Yo) TOU HETOU M Tou AB. Movadeg 3
Y) To péTpo Tou AB. Movadeg 3
&) Tov ouvTeEAEDTH SIELBUVONC Tou AB. Movadeg 3
B. a) MpAyTE TOV OPICHO TOU E0WTEPIKOU YIVOUEVOU U0 dIavuopaTwy d, P . Movadeg 2,5
B) AV d = (Xy, Y1) Kal B = (Xz, Y2), YPAWTE TO G -B OUVAPTRAOE
TWV CGUVTETAYHEVWV TwV OUO JIaVUOUATWV. Movadeg 2,5
I. Na xapakTtnpioete pe X (0waTo) R A (AABoC) TIC NapakATw NPOTACEIC:
a) H eubeia y = — 2x digpxeTal and Tnv apxn Twv agovav.
B) O1eubeiecy = x — 2 kary = —x + 1 gival kGOeTeg PeTa&l Touc,
Y) O KUKAOG X* + y* = 4 £xel DIGUETPO 4.
8) H éMeayn z—j + é—j = 1 £yel eoTiakn andoTaon (a* — B2 .
Movadsg 8
OEMA 20
AivovTal Ta onpeia A (5, 0) kai B (0, 5) Tou kapTeaiavoU eninedou. BpeiTe:
A. Tnv e€iowaon TnG eubeiag € nou diEpXETal and Ta onpeia A kai B. Movadeg 9
B. Tnv €€iowaon TnG eubeiac €' nou ival KABETN oTnV € Kal SIEPXETAI
ano Tn apxn Twv agovwv. Movadec 9
I. TO ONMEIO TOPNG TwV €UBEIWV € Kal €. Movadeg 7
OEMA 30
Aiveral n ENeiyn X—Z + y—z = 1. BpeiTe:
25 9
A. Ta pnkn Twv a&ovawv, TIG E0TIEG KAl TNV EKKEVTPOTNTA TNG EAEIYNG,. Movadeg 6
B. Ta onueia TopnRg TNG EMeIYNG e Tnv eubeia x —y = 0. Movadeg 7
. TIG I0WOEIG TwV EQANTOUEVWY TNG EANEIYNG NMoU gival NapaAAnAeg
oTtnv €ubeia x —y = 0. Movadeg 12
OEMA 40
AiveTtal 0 KUKAOG X* + y2 —4x + 2y + 3 = 0 kai To onueio M (2, 1).
A. Bpeite To kévTpo O Kkal TNV aKTiva p TOU KUKAOU. Movadeg 6
B. BpeiTe TIG €€I0W0EIG TWV EQANTOPEVWV TOU KUKAOU
nou SIEPXOVTal anod To onueio M. Movadeg 12
I. Av A, B Ta onpeia enagng Twv napanavew EQanTopEvwy,
Bpeite TO UPadov Tou TeTpanAeupou MAOB. Movadeg 7

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 4



Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 10
Al. Aci€re OTI n e€icwon epanTopévng Tou KUKAou X2 + y? = p?

0TO onpeio Tou A (X1, Y1) €xel e€iowon: XX, + Yy = p°. Movadeg 10
A2. Na ypayeTe TOV OpIOHO TNG EANEIPNG. Movadeg 5
A3. XapakTnpioTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC WG «ZWOTO» (X) 1} «AdBoc» (A):

a) dlB<=d-B=0.

B) Ka6e eficwon TnG HopPAc: x> + w? + Ax+ By + =0, VA, B, T € R,

NapioTAvel KUKAO 0TO €ninedo.
Y) H e&iowon x = X NApIOTAVEl KATAKOPUPN €UBEia oTO €Minedo.
3) ouvl = f"B,. , Onou 8 = (6, B)
lal [BI
€) Av i, j Ta povadiaia diaviopaTta Tou kapTeciavol eNnNédou,
TOTE: T2=jz =1. Movadeg 10

OEMA 20
AivovTal Ta povadiaia diaviouata d, B He (El, E) = 60°. Na npoadiopioTOUV:
Bl. To €0WTEPIKS YIVOUEVO G-B. Movadeg 10
B2. To pérpo Tou dlavioparog y = G- 2B. Movadeg 10
B3. H ywvia Tov diavuopatov B, y . Movadsg 5
OEMA 3o
Aivetal Tpiywvo OAB pe O (0, 0), A (2, 2), B (0, 4). Na unoAoyioTouv:
M. O e§owoeig TwV NAEUPWV TOU TPIYWVOU. Movadeg 5
M2. H egiowon Tng diapeooU . Movadeg 5
3. H e€iowon Tng peookabeTou TnG AB. Movadeg 5
M4. H anootaon Tou B ano tnv OA. Movadeg 5
5. To guBadov Tou Tpiywvou OAB. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 5



Of¢uarta E€etdoswv B’ Aukeiou KATEYOYNZIH

OEMA 40
Aivetai n e€iowon: (- D x+A-1)y+A-AN=0,AeR (1)
A1. Na BpeBouv ol TIpEC Tou A € R woTe n (1) va napioTavel subeia. Movadeg 10
A2. Bpeite 70 A\, woTe n (1) va napioTavel eubeia diepxOpevn

ano Tnv apxn Twv agovwv. Movadeg 5
A3. Aci&Te 0TI OAEG 01 €ElI0WOEIG TNC HopPC (1) diEpyovTal and oTabepd

onuEio A (Xa, Wa). Movadeg 5
A4. Tpayte TNV e€iowan kUk\ou C kevtpou O (0, 0) pe xopdn Brr

METOU A (Xa, Wa), OMou B, I onueia Twv x'x kai @'y avrioToixa. Movadeg 5
Suloyr-Eruédeia: T. Kovtoytavvng, MaBnpatég MPhil 6
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O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10

A. 'EoTw deiypuaToxwpog Q anoTeAoUpevVoG and anAd ioonibava evoexopeva.

Ma Ta evdexopeva A kai B Tou Q va oeifete oT1: P (A—B) =P (A) - P (A n B). Movadeg 10
B. MNoTe dUo evdexopeva A kal B evoc delypaTtoxwpou Q Aéyovtal acupBiBaoTa; Movadeg 5
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) Tic NapakdTw NPOTACEIC:

a) Eav f (x) = VX pex > 0 ToTe f(x) = %
B) Eav f (x) = € ToTe f'(X) = €.
y) H oxetikn ouxvotnTa f; TNG TIMNG X; MIag JETABANTAG X nou agopd Ta oToIxEIa

€vog OgiypaTog peyeBoug v divetal ano Tn oxeon f; = VV‘, i=1,2,3, ..., KHEK < V.
8) H péon TipR X evog ouvolou v napaTtnpioswy gival JETPO diacmnopac.
€) Eav A kai B evdexopeva evog delyaToxwpou Q

T6TEP (AU B) =P (A) + P (B) =P (A ~ B). Movadeg 10

©EMA 20

Aivetai n ouvapTnon f (x) = % x> — 2x* = 5x - 2.

A. Na Bpebei To nedio opiopoU TNG. Movadeg 5
B. Na Bpebei n napaywyog ocuvaptnon f'(x). Movadeg 5
I. Na Aubsi n €iowon f'(x) = 0. Movadeg 5

A. Eav f (x) = x> —4x — 5 va pehetnBsi n f (x)

wC NPOC Ta akpOTATa Kai va Bpebolv auTda. Movadeg 10

OEMA 30
AivovTal 5 napatnpnoeig Jiag NoooTIKAG JeTAaBANTAG X: 16, 14, 22, 18, 20 + a, ornou a < R.
A. Na BpeBei To a €av n péon Tiph Tev napatnprioswy sivar X = 20. Movadeg 6

B. Edv a = 10 va Bpebouv:

a) To gupoc R Tou deiypaToc Movadeg 4
B) n diGpecoc d Tou BOeiyuaTog Movadeg 5
y) n diaonopd Tou deiyhaTog Movadeg 8
&) Na dei€eTe OTI N TUNIKA ANOKAION s = 442 . Movadeg 2

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 1



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 40

>€ JIa €PEUVA MOU £YIVE OTOUG HABNTEC eVOC AUKEIOU OXETIKA E TOV XPOVO NMOU KAVOUV YIa va Nave

ano To OnNiTI TOUG 0TO OXOAEI0, dIanioTWONKE OTI 0 HECOC XPOVOC TV HaBnTwv givar X = 10 AenTa pe

TUMIKA anokAion s = 2 AenTd. YNoBETovTag OTI EXOUKE MEPINOU KAVOVIKA KATavoun kal yvwpifovTtag

OTI oTo AUKEIO auTo PoiTouv 200 pabnTec:

A. Na oxedIAoeTe TNV KAUNUAN OUXVOTATWYV YIA TNV KAVOVIKR KATAvoun). Movadeg 4
B. Na e€eTaoeTe €av TO deiypa €ival OLOIOYEVEC. Movadeg 5
. Na Bpeite To N00OOTO TWV PABNTWY Kal NOCOI adnTES XpeialovTal

ano 6 €wc 14 AenTd yia va nave and To OniTl TOUC OTO OXOAEIO. Movadeg 7
A. Mia nuépa AOyw peYAANnc KukAogpopiac kabe pabntnc kabuoTtepnoe 5 AenTd

yla va nagl anod To oniTi Tou aTo oXoAsio. Na BpeiTe:

a) Tn véa péon TiuR X. Movédeg 3

B) Tn véa Tunikr andkAion s. Movadeg 3

Y) Tn HETABOAN TOU OUVTEAEDTH METABOANG CVv. Movadeg 3
SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 2



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10

A. Na anodeixBei 611 N napaywyog Tng ouvaptnong f (x) = x eivar 1, dnhadn f'(x) = 1.

B. Na xapakTnpioete pe X (owoTo) i A (AaBoc) TiC napakdTw NPOTACEIC:
a) H ouvaptnon f (x) = 2x* eival cuvexnc oTo onpeio x, = 0.
B) H napaywyoc Tng ouvaptnong f (x) = /x eival f(x) = %
X
Y) Av n 1n napaywyog piag NoAUWVUMIKAG ouvaptnong g (x) sival 4ou Babuou, ToTe n g (X) €ival
5ou Babuou.
d) Av yia Tn ouvaptnon f (x), opiopévn kal ouvexn o€ éva diaotnua A, unapxel n f'(Xo) kai givai
f'(Xo) # 0 PE XO E0WTEPIKO ONUEIO TOU A, TOTE TO X, €ival onyeio Tonikou akpotatou Tne f (x).
€) O ouvteleoTnc d1EUBUVONG TNG EPANTOPEVNC TNG YPAPIKAG NapdoTacnc TnG Napaywyioiung
ouvaptnong f (x) aTo anpeio (Xo, f (X)) €ival n napaywyog Tne f aTo X.
Movadeg 10
OEMA 20

Mia pEPa Pe MOAU AOXNMEC KAIPIKEC OUVONKEG, n MOavoTnTa va AEITOUPYROOUV TA UMEPACTIKA

Aew@opeia gival 30%, n mbavoTnTa va Pnv AeImroupynoouv Ta Tpeva eival 40% kai n niavoTnTa va

AEITOUPYNOEI €va TOUAAXIOTOV OUYKOIVWVIAKO WECO anod Ta nponyoupeva eivar 80%. Moia eival n

moavoTnTa va AEIToupynoouv ouyXpovwg Kal Ta duo;

OEMA 30
H BabuoAioyia oTa 5 pabnuara evog padntn eivar: 13, 9, 10, 12, 16. Na unoAoyioeTe:

A.
B.
r.
A.
E.

TN HEON TIKA

TO €UpPOC

T diakUpavon

TNV TUMIKN anokAion

TOV OUVTEAEDTN HETABOANG.

OEMA 40
Aiverai n ouvaptnon f ue f (x) = (x + 1), x e R.

A.
B.

Na Bpeite Tnv f(0).
Na npoadiopioeTe Tov GUVTEAEDTH BIEUBUVONG TNG EPANTONEVNG

TNG KapnUANG Tng f oTo anueio pe x = 0.

Na Bpeite TNV €€iowon TNS EpanTopévnc TNG kKapnuAng Tne f ato anpeio (0, f (0)).

Na BpeiTe TIC BECEIC yIa TIG OMNOIEG N oUvAPTNON Napouaialel akpoTaTo.

Na BpeiTe To €id0OC Kal TIC TIWEC TOU aKPOTATOU auToU.

Movadeg 25

Movadeg 25

Movadeg 5

Movadeg 5
Movadeg 5
Movadeg 5

Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. Anodei€te OTI 1oxUel: P (A) = 1 —P (A), onou A kai A’ 300 CUPNANPWUATIKA

evOeXOPEVA VoG OEIYUATIKOU Xwpou Q. Movadeg 10
B. Ti AéyeTal d€lyHATIKOC XWPOG EVOC NEIPANATOC TUXNG; Movadeg 5

I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) [ A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) O1 NoooTIKEG HETABANTEC DlakpivovTal O€ JIAKPITEG KAl GUVEXEIG.
B) Av uia ouvaptnon f €ival napaywyioiun o€ €va diaotnua A kai loxvel f (x) > 0 yia kabe
E0WTEPIKO onpeio Tou A, ToTE N f €ival yvnoing al&ouoa oTo A.
Y) To paBdoypaupa XpnolhonolEiTal yia Tn ypagikn napdoracn Twv TIMWOV HIA¢ NOCOTIKAG
METABANTNG.
0) AUo evdexopeva A kai B Tou idlou derypaTikou xwpou Q AéyovTal acupBipacta otavA N B = @.

€) H ouxvotnTa Vv; TNG TIMAG X; Miag peTaBAnTAG X €ival apvnTIKOG apiBuoG.

Movadeg 10
OEMA 20
Aivetal n ouvaptnon f (x) = x—6x + 8, x € R.
A. Na Bpeite Tnv f (). Movadeg 5
B. Na peAetnoeTe Tnv f WG Npog Tn JovoTovia kal Ta akpoTaTa. Movadeg 20
©EMA 3o
H enidoaon evog @oItnTr o€ okTW pabnuara eivai: 1, 5, 2, 7, 5, 6, 4, 10. Na unoAoyioeTe:
A. Tn pEon TIEN Movadsg 6
B. Tn diGpeco Movadeg 6
. 70 €Upog Movadeg 5
A. T diakUpavon. Movadsg 8

OEMA 40
> pia oXoAIkn Ta&n pe 30 pabnTeg ol 15 aoxoAouvTal pe Tov abAnTIONO, o1 10 PE Tn JOUTIKA Kal ol 4

aoxoAouvTal kal hge Ta dUo. EmAEyovTag Tuxaia éva pabnTn, va Bpeite Tnv mavoTnTa TwvV eVOEXO-

MEVWV:

A. va acxoAeital pe Tov abAnTIGUO N TN HOUTIKN). Movadeg 6
B. va punv acxoAesital pe Tov aBAnTIONO OUTE WE TN HOUCIKN. Movadeg 6
. va aoyoAeital pe Tov aBAnNTIOPO aAAG OXI PE TN HOUTIKN). Movadeg 6
A. va acxoAeital pe To NoAU pia dpacTnpidTTa. Movadeg 7

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 4
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OEMA 10
A. AwoTeE TOV OPIOKO TNG YVNOIWG au&ouaag kal TNG yvnoiwg ¢pBivouoag ouvapTnons.  Movadeg 7
B. Av fi, f,, ..., fc Ol OXETIKEG OUXVOTNTEC HIAC HETABANTAC X,
anodeiEre oTi: f; + f, + ... + f, = 1. Movadeg 4
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) [ A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) Ioxve: (f (g (x))) = f (9 (X)) - g'(%).
B) Av uia ouvaptnon f eival napaywyioiyn o< éva diaotnua A kai ioxUel f(x) > 0
yla KGO e0wTEPIKO onpeio Tou A, TOTE N f gival yvnoing al&éouoa aTo A.
y) Av dIaIpECOUE TN CUXVOTNTA V; HIAG PETABANTAC X WE TO PEYEBOG Vv Tou OeiyuaToc,
npokUNTEl N aBpoloTikr ouxvoTnTa N..
8) Auo evdexopeva evog delypaTikol xwpou Q AéyovTtal acupBifacTa 6Tav A U B = @.
Movadeg 8
A. AvTmioToIXnOTE KABE NPOTACN TNG OTHANG A HE 1000UvVaun aXEon TNG 0THANG B.
A B
1) MpayuaTtonoicital To A aAAa ox1 7o B a) AuB
2) MpayuaTonoloUvTal ouyxpovws Ta A kai B B) AnB
Y) AnB
3) Mpayparonolsital éva TouldyxioTov and Ta A, B 3) A-B
Movadeg 6
OEMA 20
Aiveral n ouvaptnon f (x) = %
A. Bpeite To nedio opiopou A Tng f. Movadeg 4
B. YnohoyioTe To f (0) kai To f (— 2). Movadeg 4
. Bpeite TNV napaywyo f'(x). Movadsg 6
A. EEeTaoTe TN povoTovia Tng f. Movadeg 4
E. Bpeite TnVv €€iowon epantopevng TnG f 0TO onEio Pe TETPNHEVN X = O. Movadeg 7

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 5



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 30

Aivetal o nivakag katavoung 10 Kaikiwv w¢ Npog To UAKOC TOUC O METPA.

Mnko¢ Kaikiov
Ot HETPA X;

ZuxXvOoTNTA V;

fi

F

XiVi

10

2

11

12

13

14

1
2
4
1

ZUvoAa

A. ZupnAnpwaoTe TIC KEVEC BECEIC TOU nivaka.

B. YnoAoyioTe Tn pEON TIKA Kal TN

©EMA 40

dlaueao.

Movadeg 15

Movadeg 10

>¢ ¢va deiypa 100 olkoyevelwv vog vnolou, 55 Exouv autokivnTo, 25 £xouv Bapka, evw 10 £xouv Kal

Ta dUo. Bpeite TNV MIBavoTnNTa KAMOIA OIKOYEVEIQ An' AUTEG:

A. va &xel pOvo auTokivnTo Movadsg 6
B. va &xel povo €va ano Ta duo Movadeg 6
. va €xel TouhaxioTov €va ano Ta duo Movadeg 7
A. va pnv €xel kaveva ano Ta duo. Movadeg 6
SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 6



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. Na duo oupnAnpwuaTIka evdexoueva A, A’ va deigete ot 1oxUel: P (A") = 1 - P (A).
B. Ava@Eparte TIC KATNYOPIEG KAl UNOKATNYOPIEC NOU JIAKPIVOUKE TIG ETABANTEG EVOC

O€lyHaTikoU Xwpou.

OEMA 20
Aivetai n ouvaptnon f pe f (x) = x* = 5x + 6, x € R. Na BpeiTe:

A. TO OpIO Iinjzf(x).

B. Tnv napaywyo f'(x).
I. Tnv €€iowon TNG EpanTopEVNG € TNG YPAPIKAC NapacTaonc Tng ouvapTnong f
oTo onueio A (1, f (1)).

©EMA 3o

Aivetar n ouvaptnon f pe f (x) = x> = 9x* + 15x — 3, X € R.
A. Na Bpeite Tnv napaywyo f(x).

B. Na eEeTaoeTte TNV YovoTovia Tng ocuvaptnong f.

. Na npoodiopioeTe TO €id0C TWV AKPOTATWV TNC.

©EMA 40

Aivetal Q = {w;, W,, W3, W4} 0 OEIYPATIKOG XWPOG Kal Ta evOeXOMeva A = {w,, ws}

kal B = {ws, w4} pe miBavoTnTeg P (A) = 0,6 kai P (B) = 0,5. Av P (w,) = 0,2 va Bpeite

TIG MBavoTNTEG:
A. P (w3)

. P (w4)

P (1)

. P(AUB)
P(A-B)

mp 1w

Movadeg 15

Movadeg 10

Movadeg 5

Movadeg 5

Movadeg 15

Movadeg 5
Movadeg 10

Movadeg 10

Movadeg 5
Movadeg 5
Movadeg 5
Movadeg 5

Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. Na anodeieTe OTI yia onoladnnoTe evdexoueva A kai B evoc delypaTikou Xwpou Q

loxUel P (AU B) =P (A) + P (B)-P (AN B). Movadeg 10
B. Na xapakTnpioete pe X (owoTo) A A (AABoc) TIC NnapakdTw NPOTACEIC:

a) Av f ouvexnc yia kGbe x R kal Iingf (x) =5, Tote f (2) = 5.

B) Av f'(xo) = 0, TOTE n EQANTONEVN TNC YPAPIKAG NApAcTaong TnG ouvaptnong f

oTo onpeio (Xo, f (Xo)) €ival euBeia napaAAnAn otov a€ova x’x.

y) H opada aigarog ival nogoTikn dIakpITr) HETABANTT).

8) Av limf (x) = {, To1e TO onpeio (a, £) BpiokeTal navw otnv KaunuAn Tng f.

€) Av Q &ival delyuaTIKOG XwPOog eVOG NelpduaTog TUXNG, ToTe P (Q) = 1. Movadeg 15
OEMA 20
A. Na unoloyiosTe Ta opia:

a) |in:11 X -x>-x+1) Movadeg 5

2 2
B) lim (x _16)2()( —oX +6) Movadeg 7
x—>4 X~ —4x

B. Na Bpeite TNV napaywyo kabepiag and TG NapakaTw CUVAPTNOEIG:

a) f(x)=x*-3-x+5 Movadeg 5

B) f (x) = - X Movades 8

1-0uvx

OEMA 30
Aivetar n ouvaptnon f (x) = x> + 2x> — 4x — 8.
A. Na Bpeite Tnv napaywyo f(x). Movadsg 5
B. Na peAetnoeTe TN ouvapTnon f wg Npog Tn YovoTovia Kal Ta akpoTaTa. Movadeg 10
I. Na Bpeite Tnv €€iowaon TG E@anTouévn TNG YPAPIKNG napactaong Tng f

oTo onueio A (1, f (1)). Movadeg 10
OEMA 40
Aivetal n ouvaptnon f (x) = 4—‘))((;2_8 kal A, B dUo evdexOpeva evog OelyUaTIKOU
Xwpou Q evog neipapaTog Tuxng Me P (A w B) = 0,6 kai P (A) = Iin;f x).
A. Na Bpebei To nedio opiopou TnG auvaptnang f (x). Movadeg 5
B. Na Bpeite Tnv P (A). Movadsg 6
. Av P (A) = 0,25, T0TE va anodeieTe 6T N NIBavoTnTa va npayuaTonolsiTal HOvVo

TO evOeXOMEVO B eival % Movadeg 7
A. Na Ocitete oTI P (B) > 27—0 Movadsg 7
SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 8



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. Na anodei&eTe 0TI yia duo evdexOpeva A, B evog delyaTikou Xwpou Q 10X UEL:
P(A-B) =P (A)—P (AN B). Movadec 10

B. & NoIEG KATNYopieG SIAKPIVOUKE TIC HETABANTEG Kal TI YVWPILETE
yla kabe karnyopiaq; Movadeg 5
I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) [ A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) Av pia ocuvaptnon f eival napaywyioiun o€ £va diaotnua A kai 1oxuel f(x) < 0
yla KGO eowTEPIKO onpeio Tou A, ToTE N f gival yvnoing gBivouoa aTto A.

B) Ioxuver: f ((g (x))) = f(g (x))- g (x), driou f, g napaywyiciueg CUVapPTATEI.

y) AUo evdexopeva A, B Tou idiou delypaTikoU xwpou Q Aéyovtal acupBiBaoTa
otavA U B = @.

0) Ioxuel: (NuX)" = Guvx.

€) lNa duo evdexodpeva A, B evog deyuaTikou Xwpou Q 1oXUel:

P(AuB)=P(A)+P(B). Movadeg 10
OEMA 20
5 J—
AivovTal ol ouvapTtnoelg f (x) = NuX + ouvx kai g (x) = )): n ; .
A. Na Bpeboulv Ta Iingf (X)kai Iinjzg (x). Movadeg 10
B. Na Bpeite Tig napaywyoug Twv f, g. Movadsg 15
OEMA 30
Aivetal n ouvapTnon f (x) = 2x*—3x*+ a + 2010, g, x € R.
A. Na peAetnoete Tnv f WG NPog Tn HJovoTovia kal Ta akpoTaTa. Movadeg 10
B. Na BpeiTe To a woTe To TONIKO PEYIOTO TNG f va €ival dinAacio
ano To TOMIKO TNG EAAYIOTO. Movadsg 8
I. MNaa = 2, va Bpeite Tnv €€iowan TNG EpanTopévnG TNG YPAPIKAG NAPACTACNG
™G foTo xo = — 1. Movadeg 7
OEMA 40

Aiverar n ouvaptnon f (x) = 2x°— g x? + x + 10, x € R. O1 mBavotnTeg P (A) kai P (B)
OUO evOEXOMEVWV A, B evOg delyaTikoU Xwpou Q gival i0€C e TIG TIMEG TOU X, OTIG OMOIEG

n f €xel avTioTolxa TonIKO EAAXIOTO Kal TOMIKO HEYIOTO.

A. Na Bei€ete o1 P (A) = % kai P (B) = % Movabec 8
B. INa Ti¢ napandavw TiPeS Twv P (A), P (B) kabwg kai yia P (A U B) = %,
va BpeiTe TIC MIBavoTNTEC:
a) P[(AnB)] Movadeg 8
B) P[(A-B)u (B-A)] Movadeg 9

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 9



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. Na duo oupnAnpwuaTIka evdexoueva A, A’ va deigete oTi 1oxUel: P (A') = 1 - P (A). Movadeg 15

B. Ava@Eparte TIC KATNYOPIEG KAl UNOKATNYOPIEC NOU JIAKPIVOUKE TIG ETABANTEG EVOC

OelyuaTikoU Xwpou. Movadeg 10
OEMA 20
Aiverar n ouvaptnon f pe f (x) = x* = 5x + 6, X € R. Na BpeiTe:
A. TO OpIO Iinjzf x). Movadeg 5
B. Tnv napaywyo f'(x). Movadeg 5

. Tnv e€iowaon TNG EQaAnToOPEVNG € TNG YPAPIKAG NapacTaong Tng ouvaptnong f

oTo onueio A (1, f (1)). Movadeg 7
A. Na peAeTnoeTe TN ouvapTtnon f wg Npog Tnv JovoTovia Kal Ta akpoTara. Movadeg 8
OEMA 30
Av A c B €ival 800 pn keva evoexopeva evog delydaTikoU xwpou Q pe P (A) = %,

P (B) = %, va UnoAoyioeTe TIG MBavoTnNTEG TwV evOEXOUEVWY A N B, A U B kal A n B". Movadeg 25

OEMA 40

‘Eotw Q = {6, 7, 8} €vag delyuaTikog xwpog pe P (6) = 2P (8) = %

A. Na Bpeite T0 P (7). Movadeg 7
B. 'Eotw n ouvaptnon f (x) = % e - % x* 42011, x e Rkai A € Q.

OewpoUpEe To evOexOpevo E = {A € Q/ f"(x) = 0 yia x = 0}.

Na Bpeite Tnv mBavoTnTa Tou evdexopévou E. Movadeg 18

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 10



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
A. 'Eotw f pia ouvexnc ouvaptnon oe didotnua [a, B]. Av G €ival yia napayouoa

G f oTo [a, B] TOTE BeiETe OTI ij ®dt=G(B)-G(a). Movadeg 15
B. MNoTe pia ouvaptnon f ival uvexnc o€ éva onPEio X, Tou nediou opiopoU TNG; Movadsg 4

I. Na xapakTtnpioete pe X (owoTo) R A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) H diavuopartikn aktiva Tou aépoiopaTtog dUo HIyadikwv apiBuwv
gival To abpoiopa Twv dIaVUCHATIKWV aKTIVWV TOUC,.
B) EoTtw pia cuvapTnon f n onoia €ival ouvexnc o €va diaotnua A. Av f(x) > 0
0€ KABe e0WTEPIKO anpeio X Tou A, TOTE N f €ival yvnoiwg ¢pBivouoa oe Ao To A.

y) H eikova f (A) evog diaoTrpaTog A HECW Miag ouvexoUG ouvapTnong nou Oev gival

oTaBepn, €ival diaoTnpua. Movadeg 6
OEMA 20
Av z = 9 — 12i kai |w| = 4, TOTE:
A. va BpeiTe TO YETPO TOU Z Movadeg 12
B. va anodeifete 0T 11 < |z + w]| < 19. Movadeg 13
OEMA 30

'EoTw n ouvaptnon f (x)=a,x" +a, ;X" +...+a,x+a, Onou ay, a, ..., d, €R

f ()

yia Tnv onoia ioxuouv f (0) = 3 kar lim —

=2. Av n epantopevn TG G
x40 X+ X +2

oTo (2, f (2)) €ival kaBeTn oTnv €ubeia €: x + 3y — 2 = 0, va Bpeite Tnv f. Movadsg 25

©EMA 40

Aiveral n ouvaptnon f (x) = f%, x > 0.

A. Na peAetnBei n f wg Npog Tn YovoTovia kal Ta akpoTara. Movadsg 8
B. Na Bpeite To gUvoAo TiHwv TN f. Movadeg 8
. Na BpeBoulv, av undpyouyv, ol pilec TnG e€iowong Inx =§. Movadeg 9

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 11



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10

A.

Na anodei€eTe 0TI yia duo acupBiBaocTa evdexopeva A, B evog delyuaTikou

xwpou Q 1oxuer: P (A u B) =P (A) + P (B). Movadeg 10
B. & nol€c kaTnyopiec SIaKPIiVOUPE TIC HETABANTEC Kal TI YVWPICETE
yla kaBe katnyopia; Movadeg 5
I. Na xapakTtnpioeTte pe X (owoTo) A A (AaBoc) TIC NapakdTw NPOTACEIC:
a) Av pia cuvaptnon f €ival napaywyioiun o€ €va diaotnua A kai 1oxuel f(x) > 0
yla KABe e0wTEPIKO onpeio Tou A, TOTE n f gival yvnoing pBivouoa oo A.
B) Ioxve: f ((g (x))) = f((g (x)) - g (X), 6rou f, g napaywyioiyeg GuvapTAGEIC,
y) AUo evdexopeva A, B Tou idiou delypaTikoU Xwpou Q Aéyovtal acupBifaocTa
otavAuU B = @.
8) Ioyuei: (Inx)’ = %
€) la duo evdexopeva A, B evog delyHaTIKoU Xwpou Q IoYUEl:
P(A-B)=P(A)-P(B). Movadeg 10
OEMA 20
A. Na unoloyioeTe Ta opia:
. x*-81
a) lim Movadeg 5
X—9 \/;_ 3 v S
2 2
B) Ilim (x _16)2()( —>X +6) Movadeg 7
x4 X~ —4x
B. Na Bpeite TNV napaywyo kabepiag anod TIG NapakaTw ouvapThoEIG:
a) f(x) = V2x* —x Movadeg 5
X + NUX .
f(x)= 2 IF2 Movadeg 8
B) F(x) 1 + guvx ovaoes
OEMA 30
Aiveral n ouvaptnon f pe f (x) = 2x°— 9x*+ 12x -4, x  R.
A. Na Bpeite TO OpIO Iin}f x). Movadsg 5
B. Na Bpeite Tnv napaywyo f(x). Movadeg 5
I. Na Bpeite Tnv €€iowaon TNG EQAnTopEVNG € TNG YPAPIKAG NApdoTaong
NG ouvaptnong f oto onueio A (1, f (1)). Movadeg 7
A. Na peAetnoeTe TN ouvapTtnon f wg Npog Tnv JovoTovia kal Ta akpoTara. Movadeg 8
SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 12



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 40
Aiverail n ouvaptnon f (x) = 2x3 - %xz + 2x + 2011, x € R.

'EoTw Q 0 deIyHaTIKOG XWwPOog VOGS NeipapaToc TUXNG kal A, B evdexopeva
Tou Q ye A = B. Av ota onpeia x; = P (A) kai x, = P (B) ol epanTOeveg

oTNV KapnuAn Tne f eival napaAAnAec otov agova xx”:

A. Na Beiere 671 P (A) = % «ai P (B) = % kai P (A U B) % Movéideg 13
B. Na Bpeite TIC NIBavoTnTeC:
a) P(AnB) Movadeg 6
B) P(B-A) Movadeg 6

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 13



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 10
Al. Na anodeifete 61 yia Tn ouvaptnon f pe f (x) = X2, givai f(x) = 2x. Movadeg 10
A2. T6Te pia cuvapTtnon ovoualeTal GUVEXNG O€ €va onpeio Tou nediou opIGHOU TNG; Movadeg 5
A3. Na xapakTnpiosTe KAOe pia ano TIC NApakAaTw NPOTACEIC ME WG ZwaTn () ) AaBog (A):
a) Ia Ta evdexdpeva A kai B evog derypaTikou Xwpou Q 1oxUel:
Ac B = pp) < p(B).
B) (ouvx)' = - npx.
Y) To gupadov nou opileTal anod 1o NOAUYWVO CUXVOTATWYV Kal Tov opifovTio agova
gival ioo Ye To PéyeBoG Tou deiypaToc.
d) Av yia pia ouvaptnon f pe nedio opiopou To A 1oxuel oTi f ‘(x) < 0,

yla KaBe x € A ,T0Te N f €ival yvnoiwg av&ouoa oTo A.

€) Ioxve: P (@) = 1, onou & To adUvaTo evOEXOUEVO. Movadeg 10

OEMA 20
AiveTal o napakaTw nivakac ouxXvoTATwWV:

Xi Vi fi Ni Fi fio/o Fi %

2 10

4 25

6 5

8 50

2YNOANO | | | mmmmemmmmm | mmmmmmmeeeem | e

B1l. Na PETAQEPETE OTNV KOAAG 0AC TOV Mivaka Kal va ToV GUPMNANPWOETE. Movadeg 12

B2. Na Bpeite:
a) To nARBoC TWV NApaTNPNOEWV WE TIUN TouAdxioTov 4.
B) TO NOCOOTO TWV NAPATNPACEWV HE TIMA TO NMOAU 6. Movadeg 8

B3. Na kaTaokeudoeTe TO OIAYPANHA OXETIKWYV GUXVOTHTWV. Movadeg 5

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 14



O¢pata E€etdoswv " Aukeiou FENIKH NAIAEIA

OEMA 30

Aivetal n ouvaptnon f, e f (x) = 2x° — 9x* + 12x + 1.

M. a) Na Bpeite To Nedio opiopoU A TnG ouvapTtnong f.
B) Na peAeTnOETE TN CUVAPTNON WG NPOC TN KOVOTOVIA Kal TIC BE0EIC TWV AKPOTATWV.
Y) Na unoAoyioeTe TIC TIMEG TWV AKPOTATWV. Movadeg 10

F2. Na unoAoyioETE TIC TIMEC TWV NAPAKATW OPIwWV:

) K .

3. Na Bpeite TNV €&iowon TNG EEANTOUEVNG TNG YPAPIKNAG NapaoTaong

TN¢ ouvaptnong oto onpeio K (0, f (0)). Movadeg 5

OEMA 40
AiveTal o deIypaTikoC Xwpocg Q, e iconibava anAa evOeXOUeVa Kal Ta eVOEXOUEVA Tou A kai B,
woTe: 16 (P (A))*+ 9 (P (B))>-8P (A)-6P (B) + 2 = 0.

Al. Na anodeiete oT1: P (A) = % kai P (B) = % Movadeg 10
A2. AvP(A N B) = %, va Bpeite TIG MOAvOTNTEG :

a) P(An B)

B) P(B)

y) P(A-B)

0) P[(A-B)u (B-A)] Movadeg 15

SuMoyn-Emuédeta: T. Kovtoylavvng, Ma@npatikog MPhil 15



